
 



PIXIS 
 
 1 PIXI 4504- Tintin série 2 - "Tintin et Milou dans la potiche" Le Lotus Bleu - Tirage 6500  110/130 
 exp Neuf BC 

 2 PIXI 4523- Tintin série 2 - "Tintin et Milou en turban" Les Cigares du Pharaon - Tirage  90/110 
 2750 exp Neuf BC 

 3 PIXI 4525- Tintin série 2 - "Tintin, Milou et Ottokar" Le Sceptre d'Ottokar - Tirage 2250  100/120 
 exp Neuf BC 

 4 PIXI 4527- Tintin série 2 - "Tintin prenant le Thé" Le Lotus Bleu - Tirage 2550 exp Neuf 100/120 
 BC manque Milou 

 5 PIXI 4543- Tintin série 3 - "Tintin Cow boy et Milou cheval" Tintin en Amérique - Tirage  200/280 
 2000 exp Neuf BC 

 6 PIXI 4544- Tintin série 3 - "Tintin et Milou dans le désert" Les Cigares du Pharaon -  130/150 
 Tirage 2700 exp Neuf BC 

 7 PIXI 4549- Tintin série 3 - "Haddock bouteille" Le Secret de la Licorne - Tirage 2325  130/150 
 exp Neuf BC 

 8 PIXI 4569- Tintin série 3 - "Tintin et Milou dans leur tente" L'oreille Cassée - Tirage  120/150 
 1125 exp Neuf BC 

 9 PIXI 5602- Objet du Mythe - "Boite de crabe" - Tirage 2075 exp Neuf BC 190/210 

 10 REF 46902- Moulinsart Plomb/ Collection générique "Milou os" numéroté mais non  50/80 
 limité Etat Neuf BC 

 11 REF 46904- Moulinsart Plomb/ Collection générique "Tintin caisse" numéroté non  25/30 
 limité Etat Neuf BC SANS CAISSE 

 12 REF 46913 - Moulinsart Plomb/ Collection générique "Alcazar" 90/110 

 13 REF 46922 - Moulinsart Plomb/ Collection générique "Séraphin LAMPION" 70/90 

 14 REF 46201- Moulinsart Plomb/ Collection classique "Tintin dort" - Bandit" Tirage  140/160 
 1500 exp Etat Neuf BC 

 15 REF 46911- Moulinsart Plomb/ Collection Mini série 2e collection  "Les Cigares du  140/160 
 Pharaon" - Tirage 3000 exp Etat Neuf BC  

 16 REF 46914- Moulinsart Plomb/ Collection Mini série 2 e collection  "Les 7 boules de  140/160 
 cristal" - Tirage 2000 exp Etat Neuf BC  

 17 REF 46914- Moulinsart Plomb/ Collection Mini série 2e collection  "Les 7 boules de  90/110 
 cristal" - Tirage 2000 exp Etat Neuf B Sans certificat  

 18 REF 46917- Moulinsart Plomb/ Collection Mini série 2e collection  "Coke en Stock" -  130/150 
 Tirage 2000 exp Etat Neuf BC  

 19 REF 46917- Moulinsart Plomb/ Collection Mini série 2e collection  "Coke en Stock" -  100/120 
 Tirage 2000 exp Bon Etat BC petit éclat chemise Haddock  

 20 REF 46921- Moulinsart Plomb/ Collection Mini série 2e collection  "On a marché sur  140/160 
 la lune" - Tirage 2000 exp Etat Neuf BC   



 
 21 REF 46947- Moulinsart Plomb/ Collection Mini série 2 e collection "Far West" - Tirage 120/140 
 2000 exp Etat Neuf BC  

 22 Moulinsart Plomb/ Collection Mini série "Tintin Coffret Lune" - Etat Neuf Certificat  40/60 
 sans couvercle boite  

DIORAMA 
 23 Ref 43000 TINTIN Collection DIORAMA Couverture Album"L'oreille Cassée" Pirogue  50/60 
 Tintin,l'indien et Milou 28 x16x20 cm 2005 TBE 

 24 Ref 43000 TINTIN Collection DIORAMA Couverture Album"L'oreille Cassée" Pirogue  50/60 
 Tintin,l'indien et Milou 28 x16x20 cm 2005 TBE 

 25 Ref 43001 TINTIN Collection DIORAMA Couverture Album"Crabe aux pinces d'Or "  50/60 
 Dromadaire Tintin,Haddock et Milou 28 x16x20 cm 2005 BE 

 26 Ref 43002 TINTIN Collection DIORAMA Couverture Album"L'ile Noire" Barque à  50/60 
 moteur Tintin et Milou 28 x16x20 cm 2007 BE Boite un peu abimée bord gauche 

 27 Ref 43003 TINTIN Collection DIORAMA Couverture Album"COKE EN STOCK "  50/60 
 Radeau Tintin,Haddock,Szut et Milou 28 x16x20 cm 2007 BE Frottement sur Boite 

 28 TINTIN Collection DIORAMA Couverture Album"COKE EN STOCK " Radeau  50/60 
 Tintin,Haddock,Szut et Milou 28 x16x20 cm 2007 
 

AROUTCHEFF 

 29 AROUTCHEFF "HYDRAVION FERS" TBE avec Pastille Aroutcheff 2200/2800 

  MOULINSART 

 30 REF 46959 Sous Marin Requin TTBE 43cm Images Mythiques Boite mais sans  200/300 
 certificat 
 31 REF 45931 TINTIN DANGER Leblon delienne-1500 expl-Panneau danger recollé et  100/120 
 abimé par rapport au socle- Figurine TBE- Boite - Certificat 

 32 BUSTE HADDOCK en porcelaine de 2014 sans boite ni certificat 70/80 

JEUX / PUZZLES 
 33 3 PUZZLES Moulinsart 1998 NEUF sous emballage 1000 pièces/ 30 p/ 31 p 30/40 

 34 4 PUZZLES Moulinsart 1998 NEUF sous emballage 1000 pièces/126/ 30 p/4 petits  40/50 
 puzzles de 4/6/9/12 p 

 34,2 6 PUZZLES Nathan proche neuf 2x250 p / 1x200 p/ 2 x100 p/ 45 p 30/40 

 35 Ensemble de 2 puzzles de 3 scènes réalisées par Publica en 1977. Copyright  80/120 
 Lombard.TBE 

 36 2 puzzles WILLEB + 4 puzzles Nathan (3x100p identiques + 250 p) TBE 60/80 

 37 1 Puzzle WILLEB (2x120p) 1978+1 puzzle HEMA (2x120p) 1985+2 Puzzles Nathan de  50/60 
 250 pièces (Tresor Rackham et Oreille cassée) TBE ' + 1 jeu Tintin Print'Deco NEUF 

 38 3 Puzzles Wild Horse format boite 31x23 cm 1981 COMPLET TBE 40/50 

 39 PUZZLE TINTIN Bois 1950 N°9"Les 7 boules de cristal" TBE / Timbre Tintin avec  150/200 
 boite / Complet TBE 

 40 PUZZLE TINTIN "Tintin au Congo", Lombard, fin 1940 début des années 50. Puzzle en 100/150 
 carton illustré d'une image collée avec sa boite en carton de 5cm de 3cm de  
 hauteur. Puzzle gagné à l'époque grâce aux "timbre Tintin". TBE,traces d'usure sur les  
 cotés. Puzzle déjà monté. 

 41 CUBES avec 5 Images 1950 images, boite et cubes en TBE 300/400 

 42 Rare Jeu Tintin CEJI "les bandes dessinées" n°8 Tintin et Milou Hergé/Le Lombard  30/40 
 1975/BE 

 43 5 JEUX dont 3 Jeux "Qui a enlevé le professeur Tournesol" + 2 jeux "Tintin et le piège  50/60 
 du Totem dhor" Complet 1991/BE 



 44 Tintin et Milou On a marché sur la Lune, album POP Hop BE+, complet un ou deux  70/90 
 systèmes fatigués 

VOITURES 
 45 Jeep Hapax Tintin Objectif Lune 1/18e TBE - Boite abimée - 1994 50/60 

 46 Jeep Hapax Tintin au pays de l'or noir 1/18e TBE Boite un petit peu abimée - 1994 60/80 

 47 Jeep Hapax Tintin au pays de l'or noir 1/18e NEUF - 1994 70/80 

 48 Jeep Hapax Tintin au pays de l'or noir 1/18e NEUF - 1994 70/80 

 49 4 voitures Moulinsart (1 Jeep Willys Tintin pays Or Noir + 2 chars lunaires + 1 bus  80/100 
 Swissair) avec certificat sauf Bus 

 50 66 Voitures ATLAS   350/380 

 51 20 Voitures ATLAS (001x5,002x4 dont 1 boite abimée,004x3,005x2,015x2 dont 1 boite  100/120 
 abimée,006,007,010,014)   

POUPÉES DIVERSES 
 52 LOT 4 Poupées PORCELAINE TINTIN (Amérique, Reporter ,Lotus TBE) et Milou TBE  60/80 
 Taille 25 cm, Porcelaine et tissu 1994 BE Boites Abimées pour lotus et Reporter, les  
 autres BE 

 53 LOT 3 Poupées TINTIN (Amérique et reporter TBE) + Milou TBE, Taille 25 cm, Boite  50/60 
 BE, Porcelaine et tissu 1994  

 54 LOT 2 Poupées TINTIN (Reporter TBE) + Milou TBE Taille 25 cm, Boite BE,  30/40 
 Porcelaine et tissu 1994   

 55 LOT 3 Poupées TINTIN (Amérique TBE et reporter TBE) + Milou TBE Taille 25 cm,  40/50 
 Boite BE, Porcelaine et tissu 1994   

 56 LOT 3 Poupées TINTIN (Amérique TBE et reporter TBE) + Milou TBE Taille 25 cm,  40/50 
 Boite BE, Porcelaine et tissu 1994   

 57 LOT 3 Poupées TINTIN (Amérique TBE et reporter TBE) + Milou TBE Taille 25 cm,  40/50 
 Boite BE, Porcelaine et tissu 1994   

 58 LOT 2 Poupées TINTIN (Reporter TBE) + Milou TBE Taille 25 cm, Boites frottées et  20/30 
 abimées, Porcelaine et tissu 1994   

 59 LOT 2 Poupées TINTIN (Reporter TBE) + Milou TBE Taille 25 cm, Boites frottées et  20/30 
 abimées, Porcelaine et tissu 1994   

 60 LOT 2 Poupées TINTIN (Reporter TBE) + Milou TBE Taille 25 cm, Boites frottées et  20/30 
 un abimées, Porcelaine et tissu 1994   

 61 LOT 2 Poupées TINTIN (Reporter TBE) + Milou TBE Taille 25 cm, Boites frottées et  20/30 
 un peu abimées, Porcelaine et tissu 1994   

 62 LOT 2 Poupées TINTIN (Reporter TBE) + Milou TBE Taille 25 cm, Boites frottées et  20/30 
 un peu abimées, Porcelaine et tissu 1994   

 63 LOT 2 Poupées TINTIN (Reporter TBE) + Milou TBE Taille 25 cm, Boites frottées et  20/30 
 abimées, Porcelaine et tissu 1994   

 64 LOT 2 Poupées TINTIN (Reporter TBE) + Milou TBE Taille 25 cm, Boites frottées et  20/30 
 abimées, Porcelaine et tissu 1994   

 65 LOT 2 Poupées TINTIN (Reporter TBE) + Milou TBE Taille 25 cm, Boites frottées et  20/30 
 déchirées, Porcelaine et tissu 1994   

 66 LOT 2 Poupées TINTIN (Reporter TBE) + Milou TBE Taille 25 cm, Boite frottées et  20/30 
 déchirées, Porcelaine et tissu 1994   

 67 Poupée TINTIN REPORTER TBE Taille 25 cm, Boite frottée et abimée, Porcelaine et  10/15 
 tissu 1994   

 68 Poupée TINTIN REPORTER ME Taille 25 cm, Boite frottée et abimée, Porcelaine et  5/10 
 tissu 1994   

 69 LOT 3 Poupées TINTIN (Amérique TTBE et reporter TTBE) + Milou TTBE Taille 25  60/80 
 cm,Boite BE/TBE, Porcelaine et tissu 1994   



 70 Poupée Tintin articulée 1959 30 cm RARE (tête et mains celluloïd) 50/60 

 71 2 Poupées dont une de 2011 "les Aventures de Tintin" et une autre en plastique date  20/30 
 Inconnue 

PUBS 
 72 28 Pubs Cote d'OR dont 16 Cahiers Tintin COTE D'OR (année 1979/1980/1990) dont  70/80 
 un écrit - Tous avec Images différentes sauf 1 + Série complète des 12 Autocollants  
 Cote d'Or (1984) + 1 enveloppe 1980 avec timbre 

 73 Bubble GUM au Miel "Concours MILOU" 64 Chromos série complète (1961) +  50/60 
 Collection complète COLOR STAR BENELUX (1992) : 4 autocollants Verticaux, 4 CP  
 horizontaux , 4 CP Carrés, 4 pin's (+ 6 CP) + 2 CP Touring Assistance et magazine  
 mensuel 

 74 Classeur avec documents sur Tintin et Hergé comme publicité, programme  30/40 
 expo,dépliants,puzzle LU,catalogue objets dérivés Moulinsart 

 75 Classeur avec diverses pubs : Citroen,Lu,Salik,Vache qui rit,BP,BI-FI,Neuhaus  100/120 
 Autocollants et CP etc…..  

 76 Collection complète BUBBLE GUM "Concours MILOU" 64 CHROMOS 1964  20/30 

 77 Collection CASTERMAN (1976) 19 CHROMOS "les Albums de Tintin et Milou" en  60/80 
 néerlandais 

 78 Divers Jeux de Familles Anciens : Cartes Pub SILAN (11) 1950+ 7 familles HEMA  150/250 
 1983 (36 cartes) +3 SETS COMPLETS de QUARTET HEMA 1983 + Cartes pour  
 compléter + 7 familles (42 cartes) COMPLET 1984 + Jeu 32 cartes ESPAGNOL Très  
 RARE NEUF COMPLET 1981 + Jeu de familles NEUF 1993 
 79 6 Disques dont Le temple du Soleil 1ere version 1969 33T + 45T TBE + Le Temple  50/60 
 du soleil 1962 Pochette ME, Disque ME + Double disque DECA 1970 Les cigares du  
 pharaon et le lotus Bleu EM + 1 Divers pochette graphisme Tintin de Bruno BASTA 

DISQUES 
 80 5 Disques 1957 DECCA (Lotus bleu TBE (petites marques sur le disque), On a  60/80 
 marché sur la lune (disque pas écoutable, pochette Neuve)+ On a marché sur la  
 Lune BE + Les Cigares du Pharaon BE (pochette un peu abimée) + 1 disque chantal  

 81 5 Disques Label Mary Melody 1977 (Le temple du soleil (Pochette décollée, disque  60/80 
 TBE),L'etoile Mysterieuse (Pochette décollée, disque TBE), L'affaire Tournesol  
 (Pochette décollée,disque BE) 2 disquez le Sceptre d'ottokar (Pochettes BE, disques  
 abimés) 

 82 4 Disques dont 2 label RCA Victor (Les cigares du Pharaon TBE, Le Lotus Bleu  50/60 
 (Pochette EM,disque BE) + 1 disque Cigares Pharaon TBE + 1 disque Chantal Goya  
 (Pochette BE, disque rayé) + 3 pochettes en TBE ( L'oreille cassée,Le temple du  
 soleil, les cigares du pharaon) 

 83 6 Disques dont Le temple du soleil 1ere Version 1969 33T rayure sur disque /Pochette 50/60 
 TBE + Double DISQUE deca Les cigares du pharaon et le Lotus Bleu 1970  
 Pochette TBE/Disques BE + Les Bijoux de la Castafiore 1977 Label Mary Melody  
 TTBE + Objectif lune et on a marché sur la Lune 1983 RTL Pochette décollée, disque  
 TBE + Chantal Goya 1981 ensemble moyen + Disque sans pochette Les 7 boules de 

 84 Tintin-Anciens view Master le temple du soleil- 3 disquettes - 21 vues -1949 20/30 

VAISSELLE 
 85 18 Mugs de marque PLANTA de 1980 70/80 

 86 8 verres des Aventures Tintin Paramount + 1 Mug Noir 20/30 

 87 Tasse Rackham le rouge (recollé au niveau anse) et sous tasse + Assiette plate PDJ 40/50 
  les 7 boules de Cristal (1998) + 2 Assiettes Table et couleurs "Tintin au Tibet" et Le  
 "Lotus Bleu" + 2 verres Lombard 1986 (Dupont et Tintin)  

 88 12 verres Tintin Amora de grandes et petites tailles 40/50 



 89 13 personnages ESSO 1973 série complète 50/60 

FIGURINES 
 90 24 personnages LU 70/80 

 91 11 personnages PLASTOY 1994 Série complète RARE TBE 50/60 

 92 11 personnages PLASTOY 1994 Série complète RARE TBE sauf Milou avec de  50/60 
 nombreuses tâches 

 93 12 personnages DIVERS PLASTOY de 1994  50/60 

 94 9 figurines Série complète COMICS SPAIN de 1984-1985 RARE TBE 40/50 

 95 13 figurines COMICS SPAIN Diverses de 1984-1985 RARE  50/60 

 96 6 personnages série complète de Heimo rééditée au Portugal par Livraria  60/80 
 Bertrand. Tintin avec pantalon Marron RARE TBE 

 97 11 figurines Bully 40/50 

 98 13 figurines Moulinsart 50/60 

 99 21 figurines diverses BE/TBE certaines un peu abimées 40/50 

 100 28 figurines Métal TINTIN ARCHIVES sans boite 80/90 

 101 6 figurines LAYA NEUVES dans leur emballage d'origine 50/60 

 102 5 figurines en plomb origine inconnue (Tintin,Haddock,Dupont x2,Milou) 20/30 

 103 57 figurines dont 50 Figurines (N°1 à 50) "Collection officielle TINTIN" avec certificat et  450/480 
 livret (Figurines N°24 et Indien cassées à réparer) + 6 figurines emballées neuves  
 (N°57,71,77,86,87,88) + 1 figurine N° 51 cassée (fourche milou diable). 

 104 53 figurines dont 38 Figurines (N°51 à 88) "Collection oficielle TINTIN" avec certificat  420/450 
 et Livret (Figurines N°79,80 sans certificat) + 5 figurines emballées neuves  
 (N°92,93,94,102,103) + 7 figurines emballées (9,10,11,30,39,48,49) + 2 figurines  
 cassées à réparer (N°8,11)+ 1 figurine sans certificat (N°34 Haddock) + N° 19 sans  
 figurine mais avec certificat et livret 

 105 10 socles pour figurines TINTIN 50/60 

 106 37 En Avion TINTIN : 33 Livrets (1 à 33) + 33 Figurines (32 socles et 30 supports) +  350/380 
 Livrets, Avion, Figurines emballées Neuf N°36,37 + N°17,22    

 107 Jeu d'échec complet du film des Aventures de Tintin (64 Figurines) TTBE 500/650 
 108 Important Lot de figurines en plastique TINTIN et CAPITAINE HADDOCK avec  100/150 
 Accessoires .Made in China de marque PLASTOY – NEUF 

BOITES MÉTAL DELACRE 
 109 4 boites métal "Petit vingtième" + 3 Boites diverses TBE 30/40 

 110 4 boites métal "Temple soleil" 2010 + 3 boites diverses TBE 30/40 

 111 3 boites métal "Tintin à la Neige" Série 2003 + 4 diverses TBE 30/40 

 112 7 boites métal diverses DELACRE TBE 30/40 

 113 7 boites métal diverses DELACRE TBE 30/40 

 114 7 boites métal diverses DELACRE TBE dont 4 diverses et 3 "Tintin court" dont une de  30/40 
 pleine 

 115 10 boites métal "Tintin court " 2002 DELACRE TBE dont une pleine 40/50 

 116 3 boites métal couverture album chocolat Jeff de Bruges + 7 boites métal diverses  40/50 
 DELACRE TBE 

 117 10 boites métal diverses DELACRE TBE 40/50 

 118 10 boites métal diverses DELACRE TBE 40/50 

 119 10 boites métal diverses DELACRE TBE 40/50 



 120 10 boites métal diverses DELACRE TBE UNE MAUVAIS ETAT 40/50 

 121 8 boites métal diverses DELACRE TBE 30/40 

AGENDAS/CALENDRIERS 
 122 Lot de 13 agendas TINTIN (1992 x2, 1993 x 3,1994x2,1995x2, 1996 x 2  20/30 
 (Souple),1996x2 (cartonné) 

 123 Lot de 10 calendriers NEUF de 1992,1993x3 (avec couvertures différentes)  80/100 
 ,1994,1995(2),1996,,2000,2006. 

 124 Lot de 5 calendriers NEUF de 1992 (deux différents avec  40/50 
 couverture),1993,2002,2011. 
 125 Calendrier 2000 TINTIN édition spéciale, tirage à 2500 expl. On a marché sur la  80/100 
 Lune.70x50cm 

 126 Très grand calendrier 2001 TINTIN Edition de Luxe tirage à 4000 exp NEUF encore  80/100 
 emballé jamais ouvert. 

 127 4 calendriers 1954, 1955,1961 + Calendrier 1984 60/80 

 128 TOISE Tintin 1999 NEUF + Calendrier 1996 RARE + Calendrier 2000 LUNE NEUF + 2 50/60 
 affiches : Tintin au Congo et tintin soviets NEUF + Calendrier 1984 

CARTES DE VŒUX 
 129 Carte de voeux de l’expédition Antarctique 1957-58 (dessinée par Hergé)  600/700 

 130 Carte de voeux de l’expédition Antarctique 1957-58 (dessinée par Hergé)  600/700 

 131 Carte de vœux 1963/1964 : Reproduction de la mosaïque dite ‘à la colombe’. Signée  600/700 
 par Hergé ! Etat neuf. 

 132 Carte de vœux 1965/1966 : Joyeux Noël, Bonne année découpés dans les aventures  500/600 
 de Tintin. Signée par Mme Hergé ! Etat neuf. 

 133 Carte de vœux 1971/1972 : Carte en étoile attachée à une spirale en carton  200/300 
 doré représentant nos héros se rendant à la messe de minuit. Signée.Est joint  
 l'enveloppe des studios Hergé Très bel état malgré une pliure/légère déchirure. 

 134 Carte de vœux 1971/1972 : Carte en étoile attachée à une spirale en carton  200/300 
 doré représentant nos héros se rendant à la messe de minuit. Signée HERGE.bel  
 état. L'étoile s'est détachée de la guirlande. 

 135 Carte de vœux 1971/1972 : Carte en étoile attachée à une spirale en carton  200/300 
 doré représentant nos héros se rendant à la messe de minuit. Signée HERGE et  
 HERGEE. très bel état malgré une pliure. 

 136 Carte de vœux 1972/1973 : Carte en 4 volets dépliants formant une frise,illustrée d'un  600/700 
 coté par une composition originale. Signée HERGE.TBE pliure/légère déchirure. 

 137 Carte de vœux 1973/1974 : Série de strips :Les bijoux de la Castafiore,Coke en  300/400 
 stock,L'affaire Tournesol ….Signée Hergé.Parfait état . 

 138 Carte de vœux 1975/1976 : Plaquette de 30 timbres décoratifs aux effigies des héros  200/300 
 des aventures de Tintin, signée dans un espace central laissé à cet effet est joint  
 l'enveloppe des studios Hergé. Etat neuf. 

 139 Carte de vœux 1978/1979: Imitation d’une fresque égyptienne. Tintin et ses amis  60/80 
 rendent hommage à la crèche. Non Signée 
 140 Carte de vœux 1982/1983 : Carte de vœux sous forme de calendrier dépliant, chaque  200/300 
 mois illustré d'un dessin. Signée. Dernière carte de vœux éditée du vivant d'Hergé.Est  
 joint l'enveloppe des studios Hergé.TBE. 

 141 Ensemble de 5 cartes de vœux des années 1984 x2,1985,1986x 2 non signées.  100/120 
 TTBE 
 142 Carte de vœux 1988, signée par Alain BARRAN, secrétaire particulier d'Hergé et par la 50/60 
 secrétaire de la Fondation Viviane VANDENINDEN. Carte représentant le Petit Xxe: 27  
 décembre 1934 

 143 Ensemble de 4 cartes de vœux des années1988 (avec enveloppe des Studio Hergé),  110/120 
 1989,1990,1991 non signées. TTBE 



 144 Ensemble de 6 cartes de vœux des années1994 (Signée Fanny), 1995 (signée  180/220 
 Fanny et Nick,Sophie CHANG,bernard tordeur (secretaire général) 1996 (signée par  
 Fanny et Rick et Tordeur), 1997 (signée Fanny et Nick,Sophie CHANG,bernard tordeur 
 (secrétaire général), Goddin) , 1998 (signée Fanny et Nick,bernard tordeur  
 (secrétaire général), Goddin), 1999 (signée Fanny et Rick) 

 145 Ensemble de 10 cartes de vœux des années 2000 (Signée Fanny,Rick et Tordeur),   150/200 
 2001 (signée Fanny et Nick), 2002 (signée Fanny et Nick) 2003 (signée par Fanny et  
 Rick), 2004 (signée bernard tordeur (secretaire général) avec enveloppe fondation) ,  
 2005 signée Tordeur avec enveloppe Fondation, 2006 signée Tordeur avec  
 enveloppe Fondation,2007 signée Tordeur avec enveloppe Fondation,2008 signée  
 Tordeur avec enveloppe Fondation 2009 signée Tordeur avec enveloppe Fondation  

 146 Ensemble de 6 cartes de vœux des années 2010, 2011,2012,2013,2014,2015  60/80 
 signatures imprimées de Fanny et Rick 

 147 Cartes Neige N°24,"Les Dupont(d) tombés, les ski emmêlés, Réed avec "Joyeux  100/150 
 anniversaire" et Imprimerie Casterman Tournai année 1950 TTBE 

 148 Cartes Neige N°24,"Les Dupont(d) tombés, les ski emmêlés, Réed avec "Joyeux  100/150 
 anniversaire" et Imprimerie Casterman Tournai année 1950 TTBE 

 149 Cartes Neige N°10,"Tintin,Haddock et les Dupont(d) sur un bobsleigh, Réed avec  100/150 
 "Joyeux anniversaire" Imp Casterman Tournai année 1950 TTBE 

 150 Carte neige N°23,"Tintin et Milou portant des cadeaux", Réed avec "Bonne Année"  70/80 
 Imprimerie Casterman Tournai 1950 TTBE  

 151 Carte neige N°23,"Tintin et Milou portant des cadeaux", Réed avec "Bonne Année"  70/80 
 Imprimerie Casterman Tournai 1950 TTBE 

 152 Cartes festives N°1 "Joyeux Noël" Tintin et milou décorent le sapin de Noel 1950 TBE 50/60 

 153 Cartes festives N°2 "Joyeux Noël" Tintin et milou devant la crèche 1950 TBE 50/60 

 154 Cartes festives N°3 "Bonne Fête" Tintin conduit une brouette plein de cadeaux et de  50/60 
 portes bonheurs 1950 TBE 

 155 Cartes festives N°4 "Joyeux anniversaire" Tintin,Haddock et les Dupont(d) portent  50/60 
 chacun un porte bonheur 1950 TBE 

 156 Cartes festives N°5 "Joyeuses Pâques !" Tintin porte un gros œuf de Pâques et Milou  50/60 
 se trouve dans un champ d'œufs en chocolat 1950 TBE 

 157 Cartes festives N°6 "Joyeux anniversaire" Dupont(d) en habit avec un bouquet de  50/60 
 fleurs et Tournesol avec un œuf et une pendule 1950 TBE 

 158 Cartes festives N°7 " Tintin porte un trèfle géant à quatre feuilles et Milou un fer à  50/60 
 cheval 1950 TBE 

 159 Cartes festives N°8 "Tintin avec un bouquet de fleur et Milou avec son os marchant  50/60 
 dans l'herbe 1950 TBE 

 160 Cartes festives N°12 "Tintin, Haddock, Tournesol et les Dupont(d) ouvrant un œuf d’où 50/60 
 de petits animaux s'échappent 1950 TBE 

 161 6 Cartes festives 1950,N°1, N°2,N°3,N°4,N°5,N°7 TBE 250/280 

 162 Série complète (4) de cartes festives attachées à leur enveloppe illustrée, sortie au  40/50 
 début des années 80, TTBE 

 163 Reed Cartes Neiges signé par JP BELMONDO 80/90 

 164 RARE CARTE BUSTE HERGE AVEC SIGNATURE ORIGINALE DE TCHANG / 1988 100/120 

 165 CP avec timbre-poste TINTIN par Hergé non oblitéré signée Fanny REMI 1984 10/20 

 166 10 CP Métro de Bruxelles TINTIN 5/10 

 167 12 CP Originales numérotées par BAKI (1000 exp dont 500 noires et 500 bleues)  70/80 
 PLANS DETAILLES DU VAISSEAU "LA LICORNE" avec Tintin,Milou,Haddock 

 168 4 Cartes Postales YVON Superbes 40/50 
 169 Carte club "Protecta Natura" signé en 1988 par BELLU 15/20 

 



 170 Classeur entier superbe Tintin sur La Lune avec 140 cartes postales (Sundancer,  80/90 
 Moulinsart, fresque Metro etc….. 

 171 Classeur entier de 399 cartes dont 198 cartes postales d'éditions diverses (HAZAN,  160/180 
 Moulinsart, fresque Metro etc…..) + 101 cartes pastiches sur Tintin 

CARTES TÉLÉPHONIQUES 
 172 TINTIN 10 PUZZLES CARTE TELEPHONIQUE. CANADA NIAGARA FALLS COMMU  100/120 
 (Les secrets de la Licorne,Tintin et les Picaros,l'oreille cassée, Le temple du soleil,  
 Objectif lune, Les 7 boules de cristal, On a marché sur la Lune, Le trésor de  
 Rackham le rouge,les Cigares, L'or noir). NEUF  

 173 TINTIN 12 PUZZLES CARTE TELEPHONIQUE. 500 EX. 2002 . CANADA NIAGARA  100/120 
 FALLS COMMU( Le crabe,L'ile noire,l'or noir,Coke en stock,les 7 boules de  
 cristal,L'oreille cassée,L'affaire Tournesol, On a marché sur la Lune,Le temple du  
 soleil,Les cigares , Tintin et le Mystére de la Toison d'or, Moi Tintin ). 

 174 5 cartes téléphoniques TINTIN BELGACOM numérotées 3000 ex /4000 ex (Carte N°  100/120 
 2,3,4,5,6) NEUVES + 1 présentoir rechange TRES RARE 

 175 10 cartes téléphoniques 500 exp numérotées - Collection complète - "TINTIN EN  50/60 
 AMERIQUE" série 80 - 89 TTBE 

 176 5 cartes téléphoniques 500 exp numérotées -"TINTIN LES CIGARES DU PHARAON"  20/30 
 TTBE 

 177 19 cartes téléphoniques PHONECARD "UNICOM" TINTIN COLLECTION reprenant  100/120 
 les couvertures d'Album de Tintin - RARE - TBE 

 178 5 cartes téléphoniques Limitées série W.T.B. TELECOM TBE - RARE 20/30 

 179 10 cartes téléphoniques limitées Série L.D.C. Neuves - RARE  50/60 

 180 4 cartes téléphoniques dont 1 Orange, 2 BELGACOM, 1 expo AMSTERDAM AU TIBET 30/40 
 RARE 

AFFICHES/ SÉRIGRAPHIE 
 181 Sérigraphie TINTIN - "Les 7 Boules de Cristal " - Edité par ESCALE à PARIS en 1987- 80/100 
 Tirage à 1500 exemplaires 

 182 16 AFFICHES plastifiées 43x 62 cm dont 15 représentant des couvertes et 1  90/100 
 représentant TINTIN à vélo dans le LOTUS BLEU et 1 PLV des 70 ans représentant la 
 couverture de Tintin au pays des soviets 

 183 21 AFFICHES Couvertures d'albums différentes dont 9 numérotées NEUF 150/200 

 184 21 AFFICHES Couverture d'albums différentes dont 8 numérotées NEUF 100/120 

 185 21 AFFICHES Couverture d'albums dont 9 numérotées Amérique x2, Tibet x2, Affaire  150/200 
 Tournesol x2,Picaros x2 (dont une non numérotée), Temple du soleil x2  
 (numérotées) NEUF 

 186 Tintin affiche originale 1984 poster Haddock hommage Hergé Mique Ed.Sombra  70/80 
 50x70 Affiche originale de 1984 réalisée par Mique à l'occasion de l'exposition Tintin  
 au musée Miro de Barcelone et reprise dans le catalogue de l'exposition. Format  
 50x70 cm, édition Sombra. Excellent état sans aucune déchirure ni pliure bien vives. 

 187 25 Affiches représentant le PLAN COMPLET DE LA VENTE DU CHÂTEAU DE  100/120 
 MOULINSART ainsi que des dépendances et parc, mesurages cadastraux 

 188 RARE AFFICHE "Les ADH au pays de la ligne claire" réalisé par Exem, tirage limité  60/80 
 à 300 expl signés et numérotés 49,5 cm x 69 cm TTBE 

 189 PLAN DE LA LICORNE pour tirage (papier calque) RARE 50/60 

 190 5 AFFICHES représentant scènes d'ALBUM (Tintin en Amérique, Rackham le  60/80 
 rouge,lotus Bleu,Les cigares du Pharaon,Oreille cassée) 60 X 80 cm 

 191 3 AFFICHES Visite guidée de Bruxelles par Tintin 10/20 

 192 POSTER TINTIN CAMEL 50 x 65 cm + Tintin et les Picaros 80 x 60cm sur papier  40/50 
 épais TBE 



 193 AFFICHE ORIGINALE 1954 pour la Parution LUNE RARE 50/60 

CADRES 
 194 5 SUPERBES Cadres dont 3 "Sceptre d'Ottokar" 1997 Official Moulinsart Limited print 120/130 
 A3 Tintin Poster Hergé / Impression RARE en Edition limitée + 2 Cigares du Pharaon  
 (Couverture ALBUM) TTBE 

 195 6 SUPERBES Cadres "Rackham LE ROUGE" 1996 Official Moulinsart Limited print  150/200 
 A3 Tintin Poster Hergé / Impression RARE en Edition limitée 

 196 5 SUPERBES Cadres "L'oreille cassée" 1996 Official Moulinsart Limited print A3  120/130 
 Tintin Poster Hergé / Impression RARE en Edition limitée 
 197 6 SUPERBES Cadres "Le LOTUS BLEU" 1996 Official Moulinsart Limited print A3  150/200 
 Tintin Poster Herge / Impression RARE en Edition limitée 

 198 16 SUPERBES Cadres dont 3 "Sceptre d'Ottokar" 1997 Official Moulinsart Limited  400/500 
 print A3 Tintin Poster Herge / Impression RARE en Ed limitée '+ 4 "Rackham le  
 Rouge" + 4 "Lotus Bleu" + 5 "Oreille cassée" TTBE 

 199 36 SUPERBES Cadres "VOIR ET SAVOIR CHROMOS AEROSTATION" EN TTBE 450/550 

 200 36 SUPERBES Cadres "VOIR ET SAVOIR CHROMOS AEROSTATION" EN TTBE 450/550 

 201 18 cadres avec cartes postales de collection diverses encadrées NEUF 70/80 

 202 25 cadres avec cartes postales de collection diverses encadrées NEUF 100/120 

 203 31 Cadres dont 18 cadres avec cartes postales de collection diverses encadrées +  120/130 
 13 cadres Planche Hergé "Scout Baden Powell" NEUF 

 204 Ensemble de 28 Cadres dont 20 cadres CP encadrés + 3 Grand Cadres + 2 cadres  100/120 
 avec grande CP Neige + 2 cadres Cases Tintin + 1 cadre "La famille de Tintin" 

 205 3 cadres dont 2 avec affiches TINTIN LUNE (dim : 70 x 100 cm) + 1 superbe avec tête 70/80 
 TINTIN POP ART (dim : 70 x 100 cm) 

 206 CADRE AFFICHE TINTIN "AU CONGO" 70/50 cm édition HAZAN CV01 30/40 

 207 CADRE AFFICHE TINTIN "EN AMERIQUE" 70/50 cm édition HAZAN CV02 30/40 

 208 CADRE AFFICHE TINTIN "LES CIGARES DU PHARAON" 70/50 cm édition HAZAN  30/40 
 CV03 

 209 CADRE AFFICHE TINTIN "LE LOTUS BLEU" 70/50 cm édition HAZAN CV 04 30/40 

 210 CADRE AFFICHE TINTIN "LE TEMPLE DU SOLEIL" 70/50 cm  30/40 

 211 CADRE AFFICHE TINTIN "AUX PAYS DE L'OR NOIR" 70/50 cm édition MOULINSART  30/40 
 CV 14 

 212 CADRE AFFICHE TINTIN "OBJECTIF LUNE" 70/50 cm édition MOULINSART CV 16 30/40 

 213 CADRE AFFICHE TINTIN "AU TIBET" 70/50 cm édition MOULINSART CV 19 30/40 

 214 CADRE AFFICHE TINTIN "LES BIJOUX DE LA CASTAFIORE" 70/50 cm édition  30/40 
 MOULINSART CV 20 

 215 CADRE AFFICHE TINTIN "VOL 714 POUR SYDNEY" 70/50 cm édition MOULINSART  30/40 
 CV 21 

 216 CADRE AFFICHE TINTIN "LE LOTUS BLEU" Tintin à vélo ed Moulinsart / 010 TTBE 50/60 

 217 3 CADRES : 2 cadres Exposition Tintin, Haddock et les bateaux St Nazaire 1999  30/40 
 (40x60 cm),1 cadre Exposition TINTIN AU TIBET 1994 (40x50cm) TBE 

 218 8 CADRES dont 3 représentant TINTIN en AMERIQUE, 1 Tintin au Congo, 1 la famille  60/80 
 Tintin, 1 Pub TOURING Assurance, 1 Affiche FIGARO HS, 1 représentant Tintin  
 avec le Journal TBE 

 219 1 CADRE représentant L'AFFICHE ORIGINALE du FILM TINTIN ET LE TEMPLE DU  15/20 
 SOLEIL (1er grand dessin Animé en couleurs) 55x36,5 cm TBE 

 220 Carton de divers cadres avec images Tintin TBE (4 cadres moyen (25x30 cm) et 9  50/60 
 petits (17x23cm)) 

 



 

 221 1 CADRE LOTUS BLEU 50x70 cm + 1 cadre représentant LA LICORNE avec 2 CP  40/50 
 numérotées 50x70 cm 

 222 1 CADRE LOTUS BLEU 50x70 cm + 1 sérigraphie représentant prix Stéphane  40/50 
 JANSSEN. 

 223 Fac - similé d'un dessin original d'Hergé, publié dans le petit XXe du 01/12/1932  150/200 
 pour annoncer la parution des Aventures de Tintin Reporter en Orient (Les cigares du 
 pharaon). Format 50x70 cm. Ce tirage limité à 1000 expl numérotés de 1 à  
 1000,plus 100 exp d'auteur est offert par la fondation Hergé et les éditions  
 Casterman à l'occasion de la publication des CARNETS DE ROUTE DE TINTIN . EA : XXIX.  

 224 Poster encadré représentant le CHÂTEAU DE CHEVERNY 50x70 cm + 1 cadre  30/40 
 représentant des crayonnés copiés de 3 planches 

 225 Cadre représentant Vœux 1984 - 2 pages de l'Alph Art + Photo d'HERGE signé par  100/120 
 Fanny REMY 80x 40 cm 

Albums ROMBALDI 
 226 13 volumes L'œuvre Intégrale d'HERGE Edition ROMBALDI (T1 à T13) BE/TBE 350/380 

 227 12 volumes L'œuvre Intégrale d'HERGE Edition ROMBALDI (T1 à T10) + 2 vol (T2 et  300/350 
 T4) de L'Univers d'HERGE Soit 12 VOLUMES au TOTAL BE/TTBE 
 228 L'Univers d'HERGE (T1 à T6) 300/350 

 229 L'œuvre Intégrale d'HERGE Edition ROMBALDI (T1 et T2) TBE 40/50 

 230 L'œuvre Intégrale d'HERGE Edition ROMBALDI (T1) TBE 20/30 

 231 L'œuvre Intégrale d'HERGE Edition ROMBALDI (T1) TBE 20/30 

 232 L'œuvre Intégrale d'HERGE Edition ROMBALDI (T1) BE 15/20 

 233 RARE ed ROMBALDI "Tintin en péril" 8 fac-similés de couverture du petit vingtième 50/60 

 234 RARE ed ROMBALDI "Tintin en péril" 8 fac-similés de couverture du petit vingtième 50/60 

REVUES 
 235 3 revues LES AMIS D'HERGE Revues N°1, 2 et 3 RARE TBE +14 Cartes de  120/130 
 membres + 5 Invitation à l' AG 

 236 11 Revues "LES AMIS D'HERGE" Revues N°18, 20, 22,23,25,26,27,35,37,38 et un HS 110/120 
 Interview HERGE de 2010 NEUF 

 237 LE CROISE, 24 fascicules de 1946 à 1957 -Dessins -logos-Esquisses par HERGE  50/60 
 (doc rare). 

RECUEILS ET PÉRIODIQUES "JOURNAL TINTIN" 
 238 Fascicules de 1946 à 1949 - Ensemble de 4 années -1946 (N°2 à 5 avec nom inscrit  400/450 
 en haut sur 1ere page) BE/TBE - Fascicules dans classeur Tintin d'époque  
 INTROUVABLE et TRES RARE   

 239 Fascicules de 1950 à 1953 - Ensemble de 4 années - (Année complète) Certains  300/350 
 fascicules avec nom propriétaire inscrit en 1er de couv BE/TBE - Fascicules dans  
 classeur Tintin d'époque INTROUVABLE et TRES RARE   

 240 Fascicules de 1954 à 1958 - Ensemble de 5 années - (Année complète) La plupart  250/280 
 des fascicules ont le nom du propriétaire inscrit sur la 1er de couv ainsi que d'autres  
 avec tampons. BE/TBE - Fascicules dans classeur Tintin d'époque INTROUVABLE et  
 TRES RARE   

 241 Fascicules de 1959 à 1966 - Ensemble de 8 années - (Année complète) La plupart  220/240 
 des fascicules ont le nom du propriétaire inscrit sur la 1er de couv ainsi que d'autres  
 avec tampons. (1961 quasiment sans nom)(1962 sans nom et TTBE) (1963 sans  
 nom) ( 1964 idem manque N°49 et 52) (1965 idem manque N°22 ) (1966 complet)   
 BE/TBE - Fascicules dans classeur Tintin d'époque INTROUVABLE et TRES RARE   

 



 242 Fascicules de 1967 à 1973 - Ensemble de 7 années - (Année complète) (sans nom)  140/160 
 TBE - Fascicules dans classeur Tintin d'époque INTROUVABLE et TRES RARE   

 243 Fascicules de 1974 à 1981 - Ensemble de 8 années -(Année complète, 1975  160/180 
 manquent 3,21,38,50,51, 1980 manque le 45) TBE - Fascicules dans classeur Tintin  
 d'époque INTROUVABLE et TRES RARE   

 244 Fascicules de 1982 à 1988 - Ensemble de 7 années -(Année complète, 1983  220/240 
 manque la couverture au N°32, 1984 manque le 49, 1988 jusqu'au 27 (28 Juin 1988)  
 numéros) TBE  + HELLO BEDE 1989 ( N°1 26/09/1989)(14 numéros) 1990 ( 52  
 numéros) 1991 (53 numéros) 1992 ( 52 numéros) manque les derniers numéros  
 jusqu'à Juin 1993 - Fascicules dans classeur Tintin d'époque INTROUVABLE et  

 245 Carton entier comprenant 209 Journaux TINTIN DE DIFFERENTES ANNEES (de la  100/120 
 11e à la 42eme, 1974 (année complète manque le 10) + 3 super Tintin (aventuriers  
 et jungle) 

 246 Carton entier comprenant 208 Journaux TINTIN DE DIFFERENTES ANNEES (1951  100/120 
 (42 numéros en l'état) 1984,1985 et 1986 (année complète), 1983 (11 numéros)  

LIVRES 
 247 12 Revues Hors serie TINTIN (Le Monde, Figaro,l'Express,Sciences et  40/60 
 vie,Telerama,Studio) NEUF 

 248 9 Revues Tintin (Telerama HS,Geo HS,L'express HS,Le point,Sciences et  30/40 
 vie,L'immanquable,Le soir,L'auto journal,Diapason) 

 249 15 Revues (Sciences et vie,Telerama HS,L'evenement,Diapason, A SUIVRE N°11 et  40/50 
 HS, les Inedits "Corner",Une Famille, Telerama 1972,Le Soir Illustré,Le Nouvel  
 Observateur,Le Monde,Trends,Telerama, Le soir Magazine). 

 250 LOT IMPORTANT de TELE MOUSTIQUE sur Tintin 20/30 

 251 14 Revues (série complète des 9 revues Le figaro Magazine sur Tintin reporter au  40/60 
 Moyen Orient, Media marketing,Sciences et Vie, telerama HS,le nouvel  
 Observateur,Le soir Magazine) 

 252 Ensemble de 18 Revues en Etat NEUF dont certaines sont en doubles 50/60 

 253 6 Livres Tintin (Le point Historia : Tintin et les Forces Obscures,Les personnages de  30/40 
 Tintin dans l'histoire T1 et T2),Philosophie Magazine (Le soir),Tintin aux pays des  
 philosophes, l'express beauxArts :le rire de Tintin, 
 254 GEO " Tintin grand Voyageur du siecle" + Sciences et vie "Tintin au pays des savants  30/40 
 NEUF +Le figaro "Tintin à la découverte des grandes Civilisation"Civilisation" 

 255 LOT de 29 Magasines divers avec articles sur Tintin (Le figaro Magazine,madame,TV  20/30 
 magazine) 

 256 TIRAGE DE LUXE DEDICACE "Tout Hergé Itinéraire d'un collectionneur chanceux"   100/120 
 NEUF,On y joint le catalogue de l'expo Steeman Tirage de Luxe numéroté réservé aux 
 Amis d'Hergé (750 ex.) / Porte le N° 743 / Dans son coffret d'éditeur 

 257 ACTE DE VENTE DU CHÂTEAU DE MOULINSART du 26 et 27 Septembre 1985 par le 200/250 
 notaire Charles STASSE + Plan château et dépendances + Extrait du JO. Numéroté  
 87/1000 expl destinés aux notaires. 

 258 ACTE DE VENTE DU CHÂTEAU DE MOULINSART du 26 et 27 Septembre 1985 par le 200/250 
 notaire Charles STASSE + Plan château et dépendances + Extrait du JO. Numéroté  
 114/1000 expl destinés aux notaires. 

 259 10 ouvrages sur Tintin (Le colloque de Moulinsart (1983), Tintinolatrie (1987),  50/60 
 Dossier tintin (1987) , Entretien avec Hergé edition definitive (1989), Comment nait  
 une BD (1991),Tout Hergé (1991), Le haddock illustré (1991),Tintin et le secret  
 d'Hergé (1993),Le secret de l'Image (1999),Tintin et la réalité (2001)). 

 260 10 ouvrages sur Tintin (HERGE portrait biographique (1988),Le petit Haddock illustré  50/60 
 (1988), Hergé autrement (2003), Hergé bigotudos (1990),Fétiches (1991), Tout Hergé  
 (1991),Le Tournesol illustré (1994),La vie quotidienne à Moulinsart (1995),Les  
 Aventures d'Hergé (1999),les débuts d'Hergé (1999) ). 

 



 261 Le Château de Moulinsart – album de luxe – en carton imprimé, contenant un  120/140 
 certificat d’authenticité portant le numéro 28 / 999. Cet album de luxe édité à 999  
 exemplaires, comprend la maquette du château de Moulinsart au 1/50 ème, le livret  
 de construction et une sérigraphie numérotée reprenant une case de l'affaire  
 Tournesol. Couverture cartonnée, dos toilé. Format: 25 cm / 34,50 cm. Editions: King  
 & Quarton BE . Quelques traces de rousseurs 

 262 Le Musée Imaginaire de Tintin (1979) avec le film offset de  la planche 22 bis TBE 120/140 

 263 10 ouvrages sur Tintin (Le Musée imaginaire (red 1980),Les secrets de La  40/60 
 Licorne(sous cello NEUF), L'atelier de la BD T1 (2000),Mais où est donc le temple du  
 soleil (2003),Dans la peau de Tintin dédicacé et numéroté (2010), Hergé ou la  
 profondeur des Images (2002),Le Temple du soleil NEUF (2003),L'Aventure du  
 journal de Tintin (1986),Sciences et vie Tintin chez les savants,Tint'Inconnu en  

 264 10 ouvrages sur Tintin (Le timbre voyage avec Tintin (2007),Tintin Hergé et les Autos 50/60 
 (2004), Grand Atlas des pays imaginaires de la BD (1991),Tintin et le Mythe du  
 Surenfant (2003),HERGE (1981), Tintin dans le Métro (1990)L'univers d'Hergé (Expo)  
 (1987),Le nouveau Bédésup N°32/33 (2eme trim 1985),Tintin et les Heritiers (2000) ,  
 La Castafiore (2006) en l'Etat 

 265 10 ouvrages sur Tintin (Hergé Correspondance (1989), Hergé Autrement  50/60 
 (2003),Fetiches (1991),Le temple du Soleil(1988),Le dupondt sans peine (1997),  
 Tintin chez les Belges ( 2011), Tintin et les Heritiers (2000) ,Le monde de Tintin  
 (1994), Les six gardes du Phare Amon (2011), Hergé ou le secret de l'image (1999)   

 266 8 ouvrages sur Tintin (Hergé (1996),Hergé, Hergé Autrement (2003),Le temple du  40/50 
 Soleil(1988),Le dupondt sans peine (1997) ,Les aventures d'Hergé  
 (2007),Complices cités DEDICACE par Steeman + Numéroté (1998), La malédiction  
 de Rascar Capac (2014)   

 267 10 ouvrages sur Tintin (Hergé (1987), Hérgé Autrement (2003),Le rire de Tintin  50/60 
 (2006),A la recherche du trésor de Rackham le Rouge(2007),Le Haddock illustré  
 (1991), Les mémoires de mille Sabors (2011), Tintin au Congo de Papa (2010) ,Tintin 
 chez les Belges (2011),Etude Tajan Vente TINTIN (1998), Le Point Historia Tintin et  
 les forces Obscures   

 268 10 ouvrages sur Tintin (Tintin Hergé et la Belgité  (1994), Hergé Autrement  50/60 
 (2003),Etes vous Tintinologue ? T1 et T2 (1983 et 1984),A la recherche du trésor de  
 Rackham le Rouge(2007),Le Dupont sans peine (1997),Herge par lui même (2007),  
 Tintin Dracula Sigmund Freud et les autres numeroté 51/250 (1981) ,Le temple du  
 soleil NEUF,La bibliothèque Tintinophile (2002), Philosophie Magazine Le Soir  

 269 5 ouvrages sur Tintin (TRACE RG (1998) NEUF, HERGE les débuts d'un illustrateur  100/120 
 (1987) TBE, Hergé Autrement (2003) NEUF,Les Heritiers d'Herge (Magic stip 1983),  
 Sciences et vie TINTIN au pays des savants 

 270 Tintin est il de droite ou de gauche ? RARE édition Antidote de 1999 40/50 

 271 8 ouvrages sur Tintin (TRACE RG (1998) BE +, Le Musée Imaginaire de Tintin (1980)  80/90 
 BE+, Complices Cités DEDICACE Steeman NEUF,Artbook "Les Aventures de Tintin  
 (2011),Le Mythe HERGE (2001),HERGE ecrivain (1989), Etes vous Tintinologue  
 T2,Tintin au Congo de Papa (2010). 
 272 14 ouvrages dont Ensemble d'album sur le film (3) + 3 CP + Historia tintin et les  100/120 
 forces obscures + Haddock les mémoires de 1000 Sabords + Complices cités  
 Tirage Numéroté et signé Steeman + 2 magasines HS " A SUIVRE"de 1978 et 1983  
 sur HERGE + 2 Cahiers de la BD sur Hergé N°59 et 68 + Livre "du crabe Rouge au  
 crabe aux pinces d'Or (2013) + 1 magasine CIRCUS + Grand Format " HERGE  
 DESSINATEUR, 60 ans d'aventure " (1988) +HS Les Amis d'HERGE "La bibliothèque  
 idéale" 

 273 Album TRES RARE 1964 par le timbre Tintin "L'espace" 28,5 x 21 cm complet des 90  30/40 
 chromos avec des illustrations de Funcken, Mittei, Weinberg TBE 

 274 TCHANG REVIENT ! Ed Magic strip 1982 avec signature de Tchang dans l'ouvrage  100/120 
 confirmé par sa fille NEUF. Nous joignons la lettre de sa fille qui confirme bien la  
 signature. 

 



 275 Ensemble de 6 Albums : Tintin le rêve de la réalité +Le Monde d'HERGE + Archives  100/120 
 Hergé 1,2,3,4 NEUF 

 276 HERGE Chronologie d'une œuvre T1, T2,T3,T4 NEUF sous emballage d'origine 240/260 

 277 4 Catalogues de ventes aux enchères TINTIN de 1995 à 2000 + 4 BDM + Le sceptre  50/60 
 Ottokar souple ed delprado + A SUIVRE 1983 Spécial HERGE 

 278 10 livres DIFFERENTS DES "CARNETS DE ROUTE DE TINTIN" en dur TBE  40/50 

 279 13 livres "CARNET DE ROUTE DE TINTIN" dont 8 livres DIFFERENTS Brochés NEUF 40/50 
  + 5 livres en durs  

 280 LE FIGARO 77 e Anniversaire TINTIN Ensemble comprenant : 7 DVD + 6 petits  30/40 
 Albums + Le figaro de chaque parution + TV magazine + Figaro Mme   

 281 La Légende d'ALBERT 1er 1935, h.textes couleurs, illustration Hergé 40/50 

LES CHROMOS HERGÉ 
VOIR ET SAVOIR 

 282 L'AUTOMOBILE T1 - des Origines à 1900 - 1953 -COMPLET - TTBE . 120/130 

 283 LA MARINE- I- Des origines a 1700 - 1954 - COMPLET - TTBE  120/130 

 284 LA MARINE- II- De 1700 à 1850 - 1963 - COMPLET TTBE  200/250 

 285 LA MARINE I et II VIDE ( BE pour le I et TTBE pour le II) 40/50 

 286 LA MARINE- I- Des origines a 1700 - 1954 - COMPLET - TTBE - rare couverture  120/140 
 souple (Broché) 

 287 LA MARINE- I- Des origines a 1700 - 1954 - COMPLET - TBE déchirure sur dernière  100/120 
 page  

 288 LA MARINE- I- Des origines a 1700 - 1954 - COMPLET - Etat correct - Tranche  50/60 
 déchirée sur 7 cm  

 289 LA MARINE- I- Des origines a 1700 - 1954 - COMPLET - Mauvais état tranche  20/30 
 scotchée entièrement 
 

EDITION SEPTIMUS  

 290 L'Histoire de l'Automobile Ed septimus 1979 TL 1600 EXPL numérotées (ici N°1429)  100/120 
 pour la Société ALIBERT (sans jaquette) RARE 

 291 L'AUTOMOBILE T1 - des Origines à 1900 - Edition Septimus de 1978 avec jaquette -  150/200 
 TBE . 'L'AVIATION T1 - des Origines à 1914 - Edition Septimus de 1980 avec Jaquette 
 - TTBE . 'La MARINE T2 - de 1700 à 1850 - Edition Septimus de 1981 avec jaquette - 
 TBE  (60 vignettes de 61 à 120). 

 292 L'AVIATION T1 - des Origines à 1914 - Edition Septimus de 1980 avec jaquette -  50/60 
 TTBE . 

 293 Album l'Oiseau de France 1936 "En Amerique" TBE 50/60 

 294 Album l'Oiseau de France 1936 "En Amerique" BE 40/50 

ALBUMS A COLORIER 
 295 Ensemble de 15 albums à colorier dont Série de 12 Albums (17x21) red 1976 +  100/120 
 Album (1,3,4) de 1987 - Etat NEUF pour l'ensemble 

 296 Ensemble de 24 albums à colorier dont Série de 6 albums 1976 red (17x21) +serie  90/110 
 de 12 albums red 1976 (17x19,5) en langue Anglaise + Série de 4 albums 4e Trim  
 1976 (21x27) + 2 albums(N°5 et 6) copyrignt 63 mais DL 1968 - Etat NEUF pour  

 297 Ensemble de 7 albums dont 4 Cahier (2002) d'autocollants repositionnables  30/40 
 (Mer,Moulinsart,Animaux,Yéti) + 3 albums Jeux JESCO – NEUF 
 
 
 



 
 
 
 

LOTS DIVERS 
 298 Lot papier à lettre et enveloppe : Le temple du soleil (1990) Temple du soleil (1996) + 50/60 
 papier à lettre et enveloppe (2002) différentes avec timbres + 20 papiers à écrire et  
 10 enveloppes TINTIN en AMERIQUE (1978) Superbe et RARE  
 299 Superbe lot comprenant 4 cahiers (2002) d'autocollants repositionnables  60/80 
 (Tibet,Moulinsart,Mer,Animaux) NEUF + Cahier à colorier (7 boules de cristal) + Jeux  
 de cartes NEUF+Jeu de famille NEUF + 2 classeurs (Grand et petits) BE + 1 sac  
 Tintin Neuf 

 300 Superbe lot comprenant : 1 plumier (1990) BE +1 jeu Tintin et les voitures NEUF + 1  60/80 
 sac Tintin Neuf + 2 classeurs grand et petit BE + 1 jeu de cartes + 2 albums jeux en  
 Syldavie T1 et T2 BE  (1974) + 1 album Panini (1990)  

 301 Superbe lot comprenant : 1 plumier (1990) BE +1 jeu Tintin et les voitures NEUF + 1  60/80 
 sac Tintin Neuf + 2 classeurs grand et petit BE + 1 jeu de familles + 2 albums jeux en  
 Syldavie T1 et T2 BE  (1974) + 1 album Panini (1990)  

 302 Superbe lot comprenant : 1 Etui et lunettes NEUF (Fusée)+ 1 sac Tintin Neuf + 2  60/80 
 classeurs grand et petit TBE + 1 Boite métal + 2 albums jeux en Syldavie T1 et T2 BE   
 (1974) + 1 album Panini (1990) + 1 trousse à crayon Lotus NEUF+ Boite métal crayon 
  (2005) + 1 chemise document + 1 Agenda 1992 

 303 Superbe lot comprenant : 1 Etui et lunettes NEUF + 1 sac Tintin Neuf + 2 classeurs  60/80 
 grand et petit TBE + 1 Boite métal + 1 album jeux en Syldavie T1 (1991) +1 Boite  
 métal crayon (2005) + 1 portefeuille LOTUS Neuf +1 chemise document + 1 protège  
 clé (1970) RARE dans son emballage + 1 agenda 1992 

 304 Superbe lot comprenant : 1 sac en voiture Tintin, 2 boites jeu de cartes en voiture  220/240 
 Tintin,3 cahiers représentant Tintin au Congo Neuf, 1 coffret de 22 Cartes postales  
 couverture des Albums Tintin ed Moulinsart Neuf, Lettre + enveloppe et Timbre, 2  
 cigares les pharaons, 1 boite de crabe, 1 plaque Tintin au Pays de l'Or Noir, 1 doc  
 découverte de Bruxelles avec Tintin,Bruxelles 2000 avec image de la Fusée en  
 couverture, 1 bob 1972 Tintin, Bloc Papier à lettres Tintin 1973 Neuf, 2 albums  
 autocollants repositionnables Tintin en Mer et Tintin à Moulinsart, 1 nappe 1993  
 TIFANY de 120x180 cm, 1ere serie Quick et Flupke complète de 6 mini albums, 3  
 autocollants représentant Tintin,Haddock, Tournesol, 2 cahiers autocollants neufs de 
 1998 7 boules de cristal, 2 cahiers de 8 signets 1999 NEUF ed Moulinsart, 1 signet  
 Tintin Le sceptre d'Ottokar, 2 boites Delacre dont une pleine représentant Tintin  
 mettant son imperméable NEUF, 1 Plaque représentant Tintin au Vietnam, 1 cadre  
 avec l'ensemble des Timbres de 1976 du 50e anniversaire, 1 cadre avec 30 timbres  
 représentant Tintin, Milou et Haddock, Le calendrier de 2000 TINTIN sur la Lune  
 NEUF  
 305 Superbe lot comprenant : 2 sac en voiture Tintin, 2 boites jeu de cartes en voiture  180/200 
 Tintin,2 cahiers representant Tintin au Congo Neuf, 1 coffret de 22 Cartes postales  
 couverture des Albums Tintin ed Moulinsart Neuf, Lettre + enveloppe et Timbre, 2  
 cigares les pharaons, 1 boite de crabe, 1 plaque Tintin au Pays de l'Or Noir, 1 doc  
 découverte de Bruxelles avec Tintin,1 Taie d'oreiller 63x63 cm JALLA Neuf,1 classeur  
 La licorne, 1 Kit à écrire Tintin bateau avec Papier et enveloppe Neuf,1 petit tableau  
 Tintin Lotus Neuf, 20 serviettes papier 1993 TIFANY de 34x34 cm Neuf 2e série Quick 
 et Flupke complète de 6 mini albums, 3 autocollants représentant Tintin,Haddock,  
 Tournesol, 1 cahier autocollants Neuf de 1998 7 boules de cristal, 2 cahiers de 8  
 signets 1999 NEUF ed Moulinsart, 1 signet Tintin Le sceptre d'Ottokar, 2 boites  
 Delacre dont une pleine représentant Tintin mettant son imperméable NEUF, 1  
 peluche Milou, 1 cadre avec l'ensemble des Timbres de 1976 du 50e anniversaire, 1  
 cadre avec 3 timbres représentant Tintin, Milou et Haddock, Le calendrier de 2000  
 TINTIN sur la Lune NEUF  

 306 Lot comprenant : 2 Timbres Congo,Plaquette TINTIN 70 ans, 3 Timbres TINTIN avec  80/120 
 enveloppe 1er JOUR 1979,30 Timbres 50e anniversaire ,10 



 
 
 
 

LE PETIT VINGTIEME (1er tintin au pays des Soviets N°01 du 10/01/1929, dernier N°19 du jeudi 09 mai 1940 ) 
 307 Le petit XXe : Ensemble de 6 numéros de l'année 1933 (N° 11,27,37,43,48,51)  110/120 
 quelques déchirures sur couverture du N°48 et 51. 

 308 Le petit XXe : Ensemble de 6 numéros pour l'année 1934 (N° 6,11,15,20,22,42) BE  150/200 
 général écriture sur couv du N°11 et 15.Tintin en couv N°42  

 309 Le petit XXe : Ensemble de 3 numéros pour l'année 1936 (N° 12,19,50) 1936 TBE  50/60 
 général   

 310 Le petit XXe : Ensemble de 14 numéros pour l'année 1937 (N°  250/280 
 1,4,5,11,27,30,35,36,38,39,41,44,46,49) TBE ou BE général, nombreuses couv  

 311 Le petit XXe : Ensemble de 10 numéros pour l'année 1938 (N°  180/220 
 5,7,11,20,23,24,25,26,33,38) TBE ou BE général, nombreuses couv Hergé.  

 312 Le petit XXe : Ensemble de 3 numéros pour l'année 1939 (N° 1,37,38) TBE général   50/60 

 313 N°23 Jeudi 11 Juin 1936, couverture HERGE avec Tintin dedans, TTBE 90/110 

 314 N°37 Jeudi 17 Sept.1936, TTBE 45/50 

 315 N°43 Jeudi 29 Oct. 1936, TTBE 60/70 

 316 N°09 Jeudi 04 Mars 1937, TTBE 60/70 

 317 N°33 Jeudi 19 Aout 1937, TTBE 70/80 
 318 N°40 Jeudi 6 Oct. 1937, TTBE 65/70 

ALBUMS 
TINTIN 

 319 Les Aventures de Tintin reporter - Tintin au CONGO -1937 NB -DR 4e plat A3 - 4HT  1000/1200 
 coul. - Pages de garde bleues foncées - Petite Image collée avec nouveau dessin -  
 10e mille - Inscription sur 1er plat hors dessin, Cahier décollé et 2 cases coloriées  
 au crayon de couleur.BE+  

 320 Les Aventures de Tintin reporter - Tintin en AMERIQUE -1937 NB - 4e plat A4 - 4HT  1000/1200 
 coul. - Pages de garde bleues foncées - Petite Image collée avec nouveau dessin -  
 15e mille - Tirage 3900 exp. BE inscription sur 1er plat hors dessin, tranches avant et  
 arrière interne abimées, quelques pages se détachent, les 2 premières pages + 2  
 Cases de la 3e coloriées avec crayon couleur mais pas feutres peuvent s'enlever 

 321 Les Aventures de Tintin reporter - Les Cigares du Pharaon -1938 NB - 4e plat A6 -  1200/1400 
 4HT coul. - Pages de garde bleues - Petite Image collée - BE+, 1er plat coin bas  
 gauche un peu enfoncé, 4e plat TBE, Pages intérieures fragiles. 

 322 Les Aventures de Tintin reporter en Extrême Orient - LE LOTUS BLEU - 1936 EO sans 1300/1500 
 les HT.Petite image collée - Pages de garde grises.4e plat blanc et neutre-  
 Exemplaire à remettre en état- Pages décollées du cahier, manque la 2e page grise 
 et 3 pages. Etat à restaurer Moyen 

 323 Les Aventures de Tintin reporter en Extrême Orient - LE LOTUS BLEU - 1936 EO avec  3000/4000 
 les 5 HT couleur.Petite image collée-Pages de garde grises. 4e plat blanc et neutre-  
 Exemplaire en BE+ quelques cases coloriées au crayon- Trois pages avec scotchs  
 sur cases. 

 324 Les Aventures de Tintin reporter -L'Oreille Cassée EO -1937 NB - 4e plat A2 - 4HT  2500/2800 
 coul. - Pages de garde bleues - Petite Image collée TBE, Intérieur avec quelques  
 tâches de rousseurs et 1 page avec petite écriture bas. 

 325 Les Aventures de Tintin reporter - L'île Noire-1938 NB - 4e plat A5 - 4HT coul. - Pages  1000/1200 
 de garde bleues foncées - Petite Image collée - 127 p La signature d'Hergé apparait au  
 1er plat (seul album à mentionner Hergé et reporter au 1er plat) BE 1er plat avec  
 quelques frottements et usures du temps, tête de milou sur image abimée, intérieur  
 parfait avec quelques rousseurs 4e plat quelques petites tâches. 



 326 Les Aventures de Tintin reporter - Tintin en AMERIQUE -1939 NB - 4e plat A8 - 4HT  400/600 
 coul. - Pages de garde grises - Petite Image collée Inversion des strips P93 - 20e  
 mille - Tirage 4000 exp. Cahier décollé, tranche à refaire, Album à restaurer- Etat  

 327 Les Aventures de Tintin reporter - Les Cigares du Pharaon -1941 NB 130 pages - 4e  200/300 
 plat A16 - 4HT coul. - Pages de garde blanches - Petite Image collée - Manque pages 
 1 à 6 et pages de gardes et titre - Cahier décollé, tranche abimée, Album à restaurer-  
 Etat Moyen 

 328 Le LOTUS BLEU - 1946 - DR-4e plat B1- EO couleur - Titre en bleu page de titre- Un  700/900 
 des 30000 exp sur gros papier jauni. Pull Haddock en 2 couleurs au 4e pat- Cahier  
 intérieur TBE-Nom inscrit sur 1er plat et 1ere page sinon Album en TTBE 

 329 Le LOTUS BLEU - 1946 - DR-4e plat B1- EO couleur - Titre en bleu page de titre- Un  500/600 
 des 30000 exp sur gros papier jauni. Pull Haddock en 2 couleurs au 4e pat- Cahier  
 intérieur décollé-Coin bas gauche abimé - 4e plat et bordure un peu frotté sinon  
 Album en BE 

 330 TINTIN AU CONGO - 1950 - DR - 4e plat B4- Intérieur qui se décolle, Pages  40/50 
 déchirées - Coins et contour frottés - Album en Etat moyen  

 331 TINTIN AU CONGO - 1952 - DR - 4e plat B6- Intérieur en TBE avec tâches de  50/60 
 rousseurs -Coins et contour frottés avec 1er plat be et 4e plat en TBE  

 332 TINTIN AU CONGO - 1960 - DR - 4e plat B29- Intérieur en TBE avec tâches de  20/30 
 rousseurs - Coins légèrement frottés avec 1er et 4e plat en BE+  

 333 Tintin en Amérique - 1957 - DR B20 bis -Album en TBE+ 60/70 

 334 Les Cigares du Pharaon -1955- DR 4e plat B15 EO Belge - Pages de garde bleues  80/90 
 foncées - Intérieur trace de scotch, cahier qui se décolle et retenu par scotch - Tranche a  
 refaire tenue par scotch rouge - Coins abimés et frottés -Album en BE 

 335 Les Cigares du Pharaon -1955- DJ 4e plat B14 EO couleur française - DL 3e trim  100/120 
 1955 - Pages de garde bleues foncées - Intérieur TBE manque un coin P47 dans le bas  
 (trou). Coins frottés ainsi que contour sinon Album en TBE 

 336 Les Cigares du Pharaon -1960- DR 4e plat B29 - Pages de garde bleues clair- Album  30/40 
 en TBE +   

 337 Le LOTUS BLEU - 1952 - DJ-4e plat B6- Mention : Ce livre appartient à …Cahier qui  90/110 
 commence à se détacher manque sur coin haut gauche et bas. Autres coins frottés  
 sinon BE général pour 1er et 4e plat. Album en BE 

 338 Le LOTUS BLEU - 1952 - DJ-4e plat B6- Mention : Ce livre appartient à …Cahier en  100/120 
 TBE manque sur coin haut gauche et bas. Autres coins frottés. Contours frottés sinon 
 Album en BE général  
 339 Le LOTUS BLEU - 1955 - DJ-4e plat B14- Album en BE +/TBE coins un peu abimées. 70/80 

 340 Le LOTUS BLEU - 1960 - DJ-4e plat B29-Page garde bleu clair - Album en TBE + 50/60 

 341 Le LOTUS BLEU - 1964 - DJ-4e plat B35-Page garde bleu clair - Album en TTBE + 50/60 

 342 L'Oreille Cassée -1944 - DJ 4e plat A23 blanc (Tirage 13369 ex) - Numéro  500/600 
 autorisation 7110-7112-7114-7116 -Intérieur quelques traces de scotch sinon TBE,  
 Nom inscrit en page de garde - Album en TBE+   

 343 L'Oreille Cassée -1946 - DR 4e plat B1 (Tirage 17775 ex) - Intérieur quelques traces  200/300 
 de scotch et 1 coin de page blanche manque à la page 45 de 3,5 /4,5 cm- Ce  
 manque n'entame nullement l'image ni le texte. Coins frottés et manque de 3 cm sur  
 tranche -Album en BE+ 

 344 L'Oreille Cassée -1952 - DR 4e plat B6 - Intérieur quelques traces de scotch et  80/90 
 petites déchirures sur 1 page - Coins et contour frottes et abimés, Traces sur 1er plat 
 avec manque sur dessin - 4e plat 1 petit coup sur "Manitoba". Album en Etat  

 345 L'Oreille Cassée -1954 - DR 4e plat B11 - Intérieur TBE nom inscrit Page titre - 4e  60/70 
 plat coin haut gauche frotté -Album en TBE +   

 346 L'Oreille Cassée -1964 - DR 4e plat B35 - Intérieur TBE - Coins un peu frottés ainsi  10/15 
 que tranche -Album en TBE  

   



 347 L'ile Noire - 1950 - DR B4 -Intérieur TBE quelques petites déchirures sur quelques  100/120 
 pages-4e plat avec tache encre noire - 1er plat avec traces noires sur couv + trait -  
 Album en TBE 

 348 L'ile Noire - 1956 - DR B20 -Intérieur BE+ Couverture frottée avec coins abimés 2e  80/90 
 plat frottés avec traces blanches sinon BE + 

 349 L'ile Noire - 1958 - DR B26 -Intérieur TBE mais tendance du cahier à se décoller un  70/80 
 petit peu sans gravité sinon Album dans un Etat impeccable TBE 

 350 Le Sceptre d'Ottokar- 1947 - DR B1 - EO 1ere couleurs- Page de titre en Rouge - Pull  300/400 
 Haddock 2 couleurs - Tirage 35460 ex. Intérieur Cahier se découd - Coins et contour  
 frottés - Manque un peu dessin sur 1er plat bas droit sinon Album en BE 

 351 Le Sceptre d'Ottokar- 1948 - DR B2 - Tirage 22265 ex. Intérieur BE manquent 1 page  50/60 
 de garde bleu foncé et page titre - 1er plat avec tache manque dessin et frotté - Coins  
 frottes et abimés- Tranche abimée - Prévoir restauration - Etat Moyen 

 352 Le Sceptre d'Ottokar- 1955 - DR B12 -Intérieur BE tâches de gras sur les 6 premières 20/30 
 pages - 1 er plat couv abimée avec manque dessin. Coins abimés ainsi que  
 tranche- Etat Moyen 

 353 Le Sceptre d'Ottokar- 1956 - DR B20 -Intérieur TTBE sinon Album dans un Etat  40/50 
 impeccable TBE+ 

 354 Le Sceptre d'Ottokar- 1958 - DR B24 -Intérieur TTBE sinon Album dans un Etat  40/50 
 impeccable TBE+ 

 355 Le Crabe aux pinces d'Or - 1951 - DR B5 - Intérieur BE - Coins frottés et abimés -  50/60 
 tranche abimée en bas sur 4 cm et manquante en haut sur 3 cm 1er Couv frotté et  
 marque de trace blanche. Page de garde avec trace blanche -Album en BE-. 

 356 Le Crabe aux pinces d'Or - 1954 - DR B9 - Intérieur BE+ - Coins frottés et abimés - 70/80 
 tranche abimée et manquante sur 2 cm environ - Album BE 

 357 Le Crabe aux pinces d'Or - 1962 - DR B31 - Intérieur TBE - Nom 1ere page et  30/40 
 quelques traces de rousseurs -Album TBE+ 

 358 L'Etoile Mystérieuse - 1942 - DR A18 blanc -Titre : L'étoile Mystérieuse en haut de la  600/700 
 Page 1 - Titre en bleu - Page de garde bleu foncé 1ere page réparée avec scotch sur  
 16cm - Intérieur TB sauf déchirure bas P33- Coins et contour frottés -Tranche petit  
 manque haut et bas - BE - 

 359 L'Etoile Mystérieuse - 1955 - DR B13 -Intérieur TBE - Couv délavée avec tache- Coins  50/60 
 frottés sinon Album en BE+ 

 360 L'Etoile Mystérieuse - 1957 - DR B20 bis -Intérieur TBE - Couv un peu délavée à  30/40 
 cause du temps- Coins frottés et tranche avec petit manque en bas à droite sinon  
 album en BE+ 

 361 L'Etoile Mystérieuse - 1960 - DR B27 bis -Intérieur TBE - Couv un peu délavée a  40/50 
 cause du temps sinon Album en TBE+ 

 362 L'Etoile Mystérieuse - 1961 - DR B29 -Beaucoup de taches de rousseurs sinon  20/30 
 Album en BE 

 363 Le Secret de la Licorne - 1943 - DR A20 - Tirage 30031 ex Edition Belge - Numéro  700/900 
 autorisation 1785-86-87 - Page de garde bleue foncée. Intérieur BE Présence de scotch 
 sur plusieurs pages - Tranche abimée - Inscription 4e plat - Page de garde un tout  
 petit peu décollée. Album en BE + en général 
 364 Le Secret de la Licorne - 1943 - DR A20 - Tirage 30031 ex Edition Belge - Numéro  500/700 
 autorisation 1785-86-87 - Page de garde bleue foncée. intérieur TBE 4 pages déchirées 
 sur le haut (3cm)- Tranche abimée et à refaire - Page de garde abimée et  
 décollée.1er plat frotté Album en BE  

 365 Le Secret de la Licorne - 1952 - DR B6 - Edition au médaillon -Intérieur BE+ -  40/60 
 Inscription sur 2e et 3e page face au titre et dernière page face à la dernière plage.  
 Tranche refaite maladroitement -Coins abimés et frottés- 1er et 4e plat frottés. Album  

 366 Le Secret de la Licorne - 1954 - DR B9 -Intérieur TBE - Coins abimés et frottés ainsi  60/80 
 que contour - Tâche en haut à droite sur 1er plat -Album BE+ 4 pages déchirées sur  
 le haut (3cm)- Tranche abimée et à refaire - Page de garde abimée et décollée.1er  
 plat frotté Album en BE  



 367 Le Secret de la Licorne - 1958 - DR B24 -Album comme neuf 40/50 

 368 Le trésor de Rackham le Rouge - 1952 - DJ B6 - Album au médaillon bleu DJ refait  30/40 
 coin bas P9 arraché-Inscription 2e et 3 e plage face au titre et sur dernière page face  
 à la planche de fin. 2e et 4e plat frotté avec inscription 4e plat. Album en Etat Moyen 

 369 Le trésor de Rackham le Rouge - 1952 - DJ B7 - Album au médaillon bleu intérieur  90/110 
 BE+ avec une page scotch sur une des cases. Coins frottés - Tranche couverture  
 manque en haut et bas sinon Album en BE. 

 370 Le trésor de Rackham le Rouge - 1958 - DJ B24 - Album en TBE  30/40 

 371 Le trésor de Rackham le Rouge - 1958 - DJ B26 - Album en TBE + 40/50 

 372 2 Albums "Le trésor de Rackham le Rouge" - 1958 - DJ B26 - Album en BE cahier qui  50/60 
 est décollé coins frottés, et un autre de 1963 - DJ B34 TTBE 

 373 Les 7 boules de Cristal - 1948 - DJ B2 - EO - Tirage 54160 ex - Page de titre en Bleu - 300/400 
 Intérieur : TBE page de garde se décolle sur 8 cm - Tache sur 1er plat - Coins frottés  
 sinon Album en BE+/TBE 

 374 Les 7 boules de Cristal - 1961 - DJ B30 - Album en TBE + 40/50 

 375 Les 7 boules de Cristal - 1964 - DJ B35 - Album en BE quelques taches de  20/30 
 rousseurs - Coins frottés et contour.  

 376 Le Temple du Soleil - 1949 - DJ B3 - EO - 2 symboles incas jaunes en page de titre - 300/400 
 Page de garde bleue foncée - Coins frottés - 1er plat frotté en haut Album en TBE/TBE+  

 377 Le Temple du Soleil - 1949 - DJ B3 - EO - 2 symboles incas jaunes en page de titre - 80/90 
 Page de garde bleue foncée - Intérieur Moyen + - Page de garde manque 2 cm en fin  
 d'album - Tranche scotchée grossièrement avec du scotch jaune- Album à restaurer -  
 Album en Etat Moyen 

 378 Le Temple du Soleil - 1957 - DJ 20 bis - Album en TBE + comme Neuf 60/80 

 379 Le Temple du Soleil - 1962 - DJ 32 - Album en TBE +  40/50 

 380 Tintin aux pays de l'Or Noir - 1950 - DJ- 4eme plat B 4 EO - Album en très bel Etat.  350/450 
 Titre au 1er plat : Au pays de l'or noir  

 381 Tintin aux Pays de l'Or Noir - 1958 - DJ B26 - Coins et contour frottés sinon album en  60/70 
 TBE+ 

 382 Tintin aux Pays de l'Or Noir - 1958 - DJ B26 - Contour frotté et nom inscrit en 4e plat  60/70 
 sinon album en TBE+ 

 383 Tintin aux Pays de l'Or Noir - 1961 - DJ B30 - Contour frotté sinon album en très Bel  50/60 
 Etat + 

 384 Tintin aux Pays de l'Or Noir - 1961 - DJ B30 - Contour frotté, tranche bas abimée  40/50 
 sinon album en TBE 

 385 Objectif Lune - 1953 - DR B8- EO 1ere couleur Ed Belge - Page de garde en bleue  200/220 
 foncée - Coins frottés ainsi que contour - Album en TBE  

 386 Objectif Lune - 1958 - DR B23 bis -Album en TBE + 50/60 

 387 Objectif Lune - 1960 - DR B29 -intérieur comme neuf - 1er plat un tout petit peu frotté  40/50 
 sinon Album dans un Etat impeccable TBE 

 388 On a marché sur la Lune - 1954 - B11 -EO Belge DR- Intérieur TBE- Coins frottés un  250/260 
 peu abimée- Page de garde avec une trace jaune- Album TBE  

 389 On a marché sur la Lune - 1954 - B11 -EO Belge DR- Intérieur TBE avec taches  200/220 
 rousseurs 1 et 2e page- Coins frottés un peu abimées-Album BE+  

 390 On a marché sur la Lune - 1954 - B11 -EO Belge DR- Intérieur avec trace de scotch et 100/120 
 certaines pages scotchées- Manque couverture sur petite partie du dos. Pages de  
 garde déchirées sur 6 cm. Album en BE.  
 391 On a marché sur la Lune - 1954 - B11 -EO Belge DR - Intérieur propre avec taches  180/220 
 jaunes sur certaines page/1 page déchirée (P51 3cm) Couv mat. Ed Casterman. 1er  
 et 4e plat tbe/BE avec coins frotté ainsi que tranche. Album en TBE général 

 392 On a marché sur la Lune-1956-DR B20-Intérieur : TBE 1er et 4e plat frottés ainsi que  20/30 
 les coins (abimés)-Tranche qui commence à se décoller BE -  



 393 On a marché sur la Lune-1958-DR B24-Intérieur : TBE - Coins abimés et frottés - 20/30 
 Tranche BE - Album en BE  

 394 On a marché sur la Lune-1961-DR B30-Intérieur : TBE - 1er et 4e plat TBE - Coins - 20/30 
 Album en TBE  

 395 On a marché sur la Lune-1961-DR B30-Intérieur : TBE - Album en BE  15/20 

 396 L'affaire Tournesol 1962-DR B32 - Album en TBE + 40/50 

 397 L'affaire Tournesol 1964-DR B35 - Album en TBE 20/30 

 398 Coke en Stock - 1958 - EO Belge DJ- B24 page bleu claire avec trace scotch -TBE 70/90 

 399 Tintin au Tibet - 1960 - EO Belge DR B29 - Intérieur : BE+ - 4e plat BE+ - 1er plat  100/120 
 neige un peu noirci à nettoyer - Coins frottés et trace de scotch en haut et bas gauche 
 - Album en BE+ 

 400 Tintin au Tibet - 1960 - EO Belge DR B29 - Intérieur : TBE - 4e plat TBE - 1er plat  100/120 
 neige noirci et marque rouge à nettoyer - Coins frottés ainsi que contours sinon  

 401 Tintin au Tibet - 1960 - EO Belge DR B29 - Intérieur : TBE - 4e plat TBE - 1er plat  100/120 
 neige noirci à nettoyer - Coins haut droit abimé sinon Album en TBE 

 402 Les Bijoux de la Castafiore - 1963 - DJ B34 -EO Belge - Intérieur TBE - Trace de  80/120 
 scotch sur tranche - 1er plat un peu frotté sinon Album en TBE 

 403 Les Bijoux de la Castafiore - 1963 - DJ B34 -EO Belge - Intérieur TBE+ - 1er plat un  100/120 
 peu frotté sinon Album en TBE + 

 404 Les Bijoux de la Castafiore - 1963 - DJ B34 -EO Belge - Intérieur BE+ quelques traces 60/50 
 de rousseurs - 1er plat un peu frotté- Coins frottés et un peu abimés - Album en BE+ 

 405 Les Bijoux de la Castafiore - 1966 - DJ B36- Intérieur TBE+ - Coins frottés -Album en  10/15 
 TBE 

 406 Vol 714 pour Sydney - 1968 - DR B37- 2e Tirage - Couv TBE - Intérieur : Page de  80/90 
 garde avec trace de scotch + nom inscrit 1ere page - Quelques pages avec  
 déchirures mais ne touchent pas les cases. Album globalement en BE+ 

 407 Vol 714 pour Sydney - 1968 - DR B37- 2e Tirage - Couv TBE - Intérieur avec de  60/70 
 nombreuses taches jaunies en bas de page - Coins frottés notamment bas droite  
 sur 1er de couv. Album en BE- 

 408 Tintin et les Picaros -1976 - C1 - EO - TBE+ Couvertures reproduites au 4e plat 15/20 

 409 Tintin et les Picaros -1976 - C1 - EO - Comme neuf 20/30 

 410 Tintin et les Picaros -1976 - C1 - EO - TBE+ Couvertures reproduites au 4e plat 15/20 

 411 Tintin et les Picaros -1976 - C1 - EO - TBE+ Couvertures reproduites au 4e plat 15/20 

 412 4 Albums : "Le temple du soleil" -1955 - DJ B12 pages bleues - Couverture frottée  60/80 
 avec écriture, coins abimés, Intérieur BE + " On a marché sur la Lune" - 1955- DR  
 B13 pages bleues- couverture un peu frottée, coins abimés, tranche frottée, Intérieur  
 BE, 2eplat écrit BE général + Tintin et L'Alph Art 2004 + Album "Jouons avec tintin" 

 413 6 Albums : Vol 714 pour Sydney (B42-1975 TTBE), Les Bijoux de la Castafiore (B36 -  80/90 
 1966 TBE),Tintin et les Picaros (C1-1976 EO), On a marché sur la lune (B33-1963  
 BE+), Les Cigares du Pharaon (B30 - 1961 BE+), Le Crabe aux pinces d'Or (B35 -  
 1964 BE+) 

 414 LOT de 12 albums : L'oreille cassée (B35 EM), Tintin et les Picaros (C1 TBE), Tintin  120/150 
 et les oranges Bleues EO 1964 BE), Tintin et le mystère de la Toison d'or (B32 BE),  
 Album jeu "Jouons avec Tintin"1991 TBE,Tintin et l'Alph art 1986 TBE, Tintin et le lac  
 aux requins EO TBE, L'affaire Tournesol (B36 BE), Le temple du soleil (B36 BE+), Le  
 crabe aux pinces d'Or (B35 BE), Coke en Stock (B36 TBE),Les Bijoux de la Castafiore  
 (B39 EM). 

 415 LOT de 17 Albums "Les Aventures de Tintin " année 1970 + 2 albums Cinéma (Lac aux 90/100 
 requins + Tintin et le Mystère de la Toison d'or) BE/TBE 

 416 LOT de 11 Albums "Les Aventures de Tintin " dont 1 album Cinéma (Lac aux requins)  40/50 
 Mauvais Etat/Etat correct 

 



 417 LOT de 7 albums : Tintin et les oranges Bleues EO (1964 EM), Tintin et le mystère  60/80 
 de la Toison d'or (B32 BE), Album jeu "Jouons avec Tintin" 1991 TBE,Tintin et l'Alph  
 art 1986 TBE, Tintin et le lac aux requins EO TBE, L'affaire Tournesol (B35 bis), Les  
 Bijoux de la Castafiore (EM). 

 418 LOT de 4 albums : Tintin et le mystère de la Toison d'or (B32 BE+), Album jeu  20/30 
 "Jouons avec Tintin" 1991 TBE Tintin et l'Alph art 1986 TBE, Tintin et le lac aux requins 
 EO BE 

QUICK et FLUPKE 

 419 Les exploits de Q et F, 1ere SERIE - Dos Toilé rouge, 2ème Plat B4 (1950) BE coins  80/120 
 frottés, écritures au dos 1er plat  

 420 Les exploits de Q et F, 2eme SERIE - Réimpression BE coins abimés 30/40 

 421 Les exploits de Q et F, 3eme SERIE - Dos Toilé rouge, 2e Plat B4 (1950) TBE  60/80 
 quelques rousseurs sur les pages intérieures, tranche refaite 

 422 Les exploits de Q et F, 4eme SERIE - Dos Toilé rouge, 2ePlat B7 (1952) BE+  60/80 
 quelques rousseurs sur les pages intérieures, coins frottés écriture au dos du 1er  
 plat, tranche refaite 

 423 Les exploits de Q et F, 5eme SERIE EO - Dos Toilé rouge, 2e Plat B5 (1951) TBE  120/150 

 424 Les exploits de Q et F, 6eme SERIE EO - Dos Toilé rouge, 2e Plat B9 (1954) BE+  120/150 
 coins frottés  

 425 Les exploits de Q et F, 7eme SERIE - Réimpression TBE 50/60 

 426 Les exploits de Q et F, 8eme SERIE - EO - Dos Toilé rouge, 2ème Plat B22 bis  200/220 
 (1957-1958) TBE  

 427 Les exploits de Q et F, 9eme SERIE - EO - Dos Toilé rouge, 2ème Plat B29 (1957- 200/220 
 1958) TBE+  

 428 Les exploits de Q et F, 11eme SERIE - EO - Dos cartonné vert, dernier Tintin Vol 714  160/180 
 pour Sidney (1969) BE+  

 429 Les exploits de Q et F, RECUEIL 2 avec 2 titres (1975) BE+  10/15 

JO, ZETTE ET JOCKO 

 430 Le Testament de M.Pump - 1951 - DR, 2e plat B5 - EO - TTBE coins bas droits  300/350 
 légèrement frottés. 

 431 Le Testament de M.Pump - 1958 - DR, 2e plat B24 - TTBE coins bas droits légèrement  20/30 
 frottés. 

 432 Destination NY (Le stratonef H22 T2) -1952-B6 - BE écriture sur page de  80/90 
 couverture, coins frottés et étiquette sur haut gauche (peut s'enlever facilement, coins  
 droits frottés). 

 433 Le Manitoba ne répond plus (Le rayon du Mystére 1) -1952 - DR, 2e plat B6 - EO -  300/400 
 TTBE limite neuf 

 434 Le Manitoba ne répond plus (Le rayon du Mystére 1) -1954 - DR, 2e plat B9 - BE  40/50 

 435 L'Eruption du Karamako (Le Rayon du Mystère 2) -1952 - DR, 2e plat B6 - EO - TBE+  250/280 

 436 L'Eruption du Karamako (Le Rayon du Mystère 2) -1952 - DR, 2e plat B6 - EO - BE+  180/220 

 437 La Vallée des Cobras -1960 - DJ, 2e plat B27 - TBE  30/40 

 438 Ensemble de 3 albums : L'éruption du Karamako (1971 - B39) BE+, La vallée du  15/20 
 cobra ( 1975 - B42 TTBE et 1965 B36 BE) 

FAC SIMILÉ 
 439 5 albums FS dont Tintin au Congo (1982) TBE + EN Amérique (1995) TBE +Ile Noire  90/100 
 (version Tintin sur 2 lignes ed couleur 1996) NEUF + Le Crabe aux pinces d'or (1989) 
 TTBE + Tintin aux pays des soviets (1981) album jauni par le temps. 

 440 5 albums FS dont Tintin au Congo (1982) TBE + En Amérique (1995) TBE + Ile Noire  40/50 
 (version Tintin sur 1 ligne ed couleur 1996) NEUF + Crabe aux pinces d'or (1989) TBE 
 + Tintin aux pays des soviets (1988) TBE Ed France loisir 



 441 5 albums FS dont Tintin au Congo (1982) TBE + Ile Noire (version Tintin sur 1 ligne  40/50 
 ed couleur 1996) NEUF+ L'oreille Cassée (1986) TBE+Les Cigares du pharaon  
 (1993) + Tintin aux pays des soviets (1999) NEUF. 

 442 4 albums FS dont Tintin au Congo (1982) BE + L'oreille Cassée (1986) TBE+ Lotus  60/80 
 Bleu (1985)TBE quelques traces de rousseurs + Tintin aux pays des soviets (1981)  

 443 4 albums FS dont Tintin au Congo (1982) BE + Lotus Bleu (1993)+ Le Sceptre  60/80 
 d'Ottokar (1988) TTBE + Tintin aux pays des soviets (1981) BE 

 444 Ed Pirates TINTIN au pays des Soviets broché de 1972 aux ed Splendeur Belge TTBE 70/80 

 445 22 ALBUMS TINTIN "LES ARCHIVES" en COULEURS TTBE 200/220 
 446 17 Albums au total dont 11 ALBUMS TINTIN "LES ARCHIVES" en NOIRS ET BLANCS  150/160 
 (dont l'Alph-art et les Soviets) + INDEX + 5 "JO et Zette" 

 447 Figaro Magazine 7 aventures de Tintin en mini Album et P'tit DVD NEUF 40/50 

 448 COFFRET TINTIN CASTERMAN 1929-1999 8 tomes 23 titres TBE 50/60 

 449 COFFRET BD LES AVENTURES DE TINTIN en 8 VOLUMES BE coffret légèrement  30/40 
 abimé sur le haut 

 450 TINTIN "EN NOIR ET BLANC" COFFRET DES 9 MINI-ALBUMS édition 1986 TTBE 70/80 

 451 TINTIN "EN NOIR ET BLANC" COFFRET DES 9 MINI-ALBUMS édition 1986 BE/TBE 60/70 

 452 5 Mini ALBUM TINTIN NOIR et BLANC NEUF 1986 (Au congo,l'oreille cassée,le  50/60 
 ottokar,le lotus bleu,l'ile Noire). 

 453 2 Mini Albums Noir et Blanc (1973 en Français, 1981 en Anglais) "TINTIN AU PAYS  50/60 
 DES SOVIETS" NEUF coffret des 2 (9cm/13 cm) RARE EPUISE Ed du PETIT 20eme  
 CASTERMAN 1989 

 454 2 Albums en CHTI (Rackham et Secret licorne) + 1 album en Wallon (Castafiore)  30/40 
 DEDICACE NEUF 

 455 Tintin au Congo en Allemand 1979 Broché NEUF + Tintin et le lotus Bleu provenance 60/80 
 du Japon 1993 1er éertificat 

 456 6 albums souples Ed Spéciale Casterman Tintin pour Total NEUF (Temple du soleil,  30/40 
 Le sceptre d'ottokar,Le Crabe,Les 7 boules,Vol 714, L'etoile Mysterieuse).2000 

 457 6 albums souples Ed Spéciale Casterman Tintin pour Total NEUF (Temple du soleil,  30/40 
 Le sceptre d'ottokar,Le Crabe,Les 7 boules,Vol 714, L'etoile Mysterieuse).2000 

 458 4 albums souples Ed Spéciale Casterman Tintin pour Total NEUF (Le sceptre  20/30 
 d'ottokar,Le Crabe,Les 7 boules,Vol 714) 

 459 DOSSIER TINTIN L'ILE NOIRE Grande version 2005 NEUF 50/60 

 460 2 TINTIN ARCHIVES HERGE 1973 T1 TBE + 2 Albums Tintin et L'Alphart et Jouons  30/40 
 avec Tintin  

 461 CAHIER HERGE Studio HERGE RARE Série complète avec CD (sauf N°1) EO de  70/80 
 2006 à 2010 7 Tomes, reprend doc, Archives crayonnés  

 462 11 Albums doubles Tintin France LOISIRS 50/60 

 463 LOT avec 4 Albums doubles Tintin France Loisirs + 1 Album Archive "Le Lotus Bleu +  30/40 
 2 albums jeux "Jouons avec Tintin" BE/TBE 

 464 LOT de 38 Tintin Sélection du N°2 au N° 38 + 1 HS BE petit format  100/120 

 465 LOT DE 12 "SUPER TINTIN"  30/40 

 466 LOT DE 31 BDS TINTIN X - J.BUCQUOY 150/160 

 467 8 PARODIES :TINTIN et L'ALPH-ART Numéroté à 150 expl on y joint un 2e expl non  150/160 
 numéroté + Tintin l'autoroute du soleil+ Tintin en Thailande x2 + Tintin Dracula  
 sigmund freud et les autres numérotés +Tintin contre BATMAN x2 (brochés et  
 cartonnés numérotés les 2) TBE/NEUF 
 
 
 

 



 468 Ensemble de 7 albums parodies : Tintin et le Mystére de la Toison d'Or T1 et T2 ed  70/80 
 KAREXPORT, Tintin en Syldavie ed de Klow, Les décors de TINTIN, '"L'Amérique"  
 suivi des Cigares du Pharaon" et "L'or Noir" ed des pirateurs de faussaires + Le petit  
 vingt cinquiéme N°56 + Tintin au pays des soviets 'ed Castelman (cartonné) et on y  
 rajoute un petit fascicule "Dupond et dupont détectives" 

DIVERS 
 469 TRES RARE STATUETTE en bois plastique à l'effigie de Tintin et Milou, reproduite en  1000/1500 
 page 355 du Tome 5 de la "Chronologie d'une œuvre" de Philippe GODDIN. Réalisé  
 en 1949 par les établissements BEMELMANS en vue d'être commercialisée via le "Le 
 Journal Tintin" pour la commémoration du vingtième anniversaire de la "naissance"  
 de Tintin. RARISIME lettre d'authentification de la Fondation HERGE faite en 2008,  
 nous la joignons à la vente de ce lot.  

 470 Pin's Club TINTIN en coffret de luxe (membre d'honneur) 50/60 

 471 1 Pièce de 20 € pour les 100 ans d'Hergé 50.000 exemplaires 2007 édité  20/30 
 par Monnaie royale de Belgique 

 472 1 Pièce de 20 € pour les 100 ans d'Hergé 50.000 exemplaires 2007 édité  20/30 
 par Monnaie royale de Belgique 

 473 1 Pièce de 20 € pour les 100 ans d'Hergé 50.000 exemplaires 2007 édité  20/30 
 par Monnaie royale de Belgique 
 474 1 Pièce de 20 € pour les 100 ans d'Hergé 50.000 exemplaires 2007 édité  20/30 
 par Monnaie royale de Belgique 

 475 1 Pièce de 20 € pour les 100 ans d'Hergé 50.000 exemplaires 2007 édité  20/30 
 par Monnaie royale de Belgique 

 476 1 Pièce de 10 € pour les 75 ans d'Hergé 50.000 exemplaires édité par Monnaie  20/30 
 royale de Belgique 

 477 SERRE LIVRE VILAC Tintin et Milou. Petit éclat sur la houppette de Milou 15/20 

 478 VILAC TINTIN se serrant les Mains - Dans son emballage d'origine NEUF 50/60 

 479 6 Cassettes VHS CITEL (Temple,Crabe,ile noire,Affaire  10/15 
 Tournesol,Picaros,Amerique,7 boules) 

 480 4 cravates TINTIN (Citime (1990) Temple du soleil et Trésor de Rackham le rouge)  40/50 
 (Moulinsart Temple et Rackham) NEUF dans leur pochette d'origine  

 481 Le secret de la Licorne Lot de 4 Objets NEUF (Fèves,coffret collector de 10  50/60 
 figurines,Jeu officiel,Moto) 

 482 Milou sur Roulette avec petite clochette 20/30 

 483 25 portes clés NEUF MOULINSART 1998 (petits et grands) 100/120 

 484 34 pin's Tintin divers sans attaches NEUF 120/140 

 485 2 MASQUES CESAR avec étiquette authentique (Tintin et Tournesol) RARE TTBE 40/50 

 486 1 plaque émaillée TINTIN LUNE 7 x 13 cm 50/60 

 487 1 plaque émaillée TINTIN " Avenue de Tintin" 13 x 7 cm 50/60 

 488 Classeur comprenant 20 Enveloppes point Tintin + les 11eres enveloppes  200/250 
 numérotées avec point (timbre) des 1eres images de "Histoire du Monde" Tome 1 +  
 450 Timbres Point Tintin + 7 points SPIROU RARE  

 489 1 carton comprenant 21 journaux d'époque ou couvertures différentes sur Tintin et ses 100/150 
 aventures TBE 

 490 1 carton comprenant 15 journaux d'époque ou couvertures différentes sur Tintin et  70/80 
 ses aventures TBE 

 491 1 carton comprenant 12 journaux d'époque ou couvertures différentes sur Tintin et  50/60 
 ses aventures TBE (dont qques doubles) 

 492 4 journaux identiques sur la vie sexuelle de Tintin de 1990 N°1 BELGE, a été retiré de 40/50 
 la vente le lendemain de sa parution 



 493 1 lot composé de 1 boite Delacre,3 cigares pharaon, 9 calendriers TINTIN sur la lune  100/120 
 2000,2 affiches Tintin au pays des Soviets et Congo, 1 sérigraphie RODIER  
 numérotée, 1 dessin CHALAND numéroté, 1 album reliure souple N°56 TINTIN, 1  
 livre jouons avec Tintin Pilote 1974 couv Hergé, Plaquette TINTIN 70 ans, Ancien  
 Telerama 1969 couv Tintin+ 1 planche de 30 timbres +Timbres 50e Anni 

 494 LE RALLIC - 6 TOMES - RECITS COMPLETS DANS JOURNAL TINTIN - EO DELIGNE  50/60 
 ( TBE ) 

 495 Carton de fiches TINTIN ATLAS avec boitier (+ de 1200 fiches) 80/90 

 496 Lot de 3 cadres avec Bague cigares TINTIN ( 10 royal Flush, 24 Gezelle,24 bagues  50/60 
 diverses) + 24 autres bagues + 10 autres 1991 

 497 PLV DES ANNEES 1960-70, ELLE EST EN ISOREL. Le pourtour Noir de Tintin et  100/120 
 Milou ainsi que le nom CASTERMAN est en feutrine. C'EST UNE TRES BELLE PIECE 
 POUR UN TINTINOPHILE / Hauteur environ 112 cm, largeur au niveau du rectangle  
 Rouge d'environ 71 cm A NOTER Tête de Tintin recollée et 4 trous de fixations. 

 498 PLV représentant TINTIN en imperméable avec main dans les poches.TBE.  150/180 
 Exclusivité CASTERMAN C'EST UNE TRES BELLE PIECE POUR UN TINTINOPHILE /  
 Hauteur environ 135 cm, largeur au niveau du bas d'environ 68 cm  

 499 5 PLV "70 ans ca se fête ! " pour la sortie de l'album "TINTIN au pays des soviets" 50/60 

 500 5 PLV dont 4 PLV "70 ans ca se fête ! " pour la sortie de l'album "TINTIN au pays des  60/80 
 soviets" + PLV 75 ans pour l'Alph art  

 501 3 PLV dont 1 PLV RARE "Carlsen Comics" +1 PLV Panini Espagne Rare représentant 50/60 
  Tintin et Milou courant + 1 plv 1992 pour Agenda 

 502 Lot de 17 Enveloppes + LETTRES + Timbres TEMPLE DU SOLEIL avec 4 images  80/90 
 différentes - ETAT NEUF 
 503 TINTIN FEUILLET DE 31 TIMBRES TINTIN 50 ième ANNIVERSAIRE NEUF + Tintin -  80/90 
 25 timbres - 100 ans Hergé - Belgique - 2007 + 10 Timbres Tintin à l'écran 2011 + 1  
 livre le timbre voyage avec Tintin NEUF 2007 + 4 timbres oblitérés Tintin Congo + 1  
 planche de 30 timbres + 1979 enveloppe 1 er Jour 

 504 1 CLASSEUR ENTIER DE TIMBRES DE DIFFERENTES SORTES ET DE CARTES  300/350 
 POSTALES Oblitérées 

 505 TINTIN FEUILLET DE 31 TIMBRES TINTIN 50ième ANNIVERSAIRE NEUF + Tintin -  100/120 
 25 timbres - 100 ans Hergé - Belgique - 2007 + 10 Timbres Tintin à l'écran 2011 + 1  
 livre le timbre voyage avec Tintin NEUF 2007 + 4 timbres non oblitérés Tintin Congo + 
 1 planche de 30 timbres + 1979 enveloppe 1er jour + feuille de 40 timbres 

 506 8 Tee Shirts Taille L différents TINTIN TBE 40/50 

 507 8 Tee Shirts Taille L différents TINTIN TBE 40/50 

 508 8 Tee Shirts Taille L différents TINTIN TBE 40/50 

 509 8 Tee Shirts Taille L différents TINTIN TBE 40/50 

 510 9 Tee Shirts Taille L TINTIN TBE 40/50 

 511 9 Tee Shirts Taille L dont 6 Lotus Bleu + 3 différents TINTIN TBE 40/50 

 512 7 Tee Shirts Taille M TINTIN TBE 30/40 

 513 8 Tee Shirts Taille M TINTIN TBE 40/50 

 514 10 Tee Shirts Taille M TINTIN dont 5 ILE NOIRE TBE 50/60 

 515 6 Tee Shirts dont 4 Taille 10 ans et 2 de Taille 12 ans TBE 30/40 

 516 6 Tee Shirts dont 4 Taille 14 ans et 2 de Taille 16 ans TBE 30/40 

 517 4 Tee Shirts de Taille 6 ans 20/30 

 518 7 paires de chaussettes 24/26 petits 20/30 

 519 LOT de 10 rouleaux regroupant divers personnages TINTIN. Dim 10,05 m x 53 cm  200/250 
 couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 794631. HERGE 1992 Tintin Licensing RARE  
 NEUF 



 520 LOT de 10 rouleaux regroupant divers personnages TINTIN. Dim 10,05 m x 53 cm  200/250 
 couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 794631. HERGE 1992 Tintin Licensing (dont 3  
 rouleaux Castorama) RARE NEUF 

 521 LOT de 10 rouleaux regroupant divers personnages TINTIN. Dim 10,05 m x 53 cm  200/250 
 couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 794631. HERGE 1992 Tintin Licensing (dont 3  
 rouleaux Castorama) RARE NEUF 

 522 LOT de 10 rouleaux regroupant divers personnages TINTIN. Dim 10,05 m x 53 cm  200/250 
 couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 794631. HERGE 1992 Tintin Licensing (dont 2  
 rouleaux Castorama) RARE NEUF 

 523 LOT de 10 rouleaux regroupant divers personnages TINTIN. Dim 10,05 m x 53 cm  200/250 
 couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 794631. HERGE 1992 Tintin Licensing (dont 2  
 rouleaux Castorama) RARE NEUF 

 524 LOT de 5 rouleaux regroupant divers personnages TINTIN. Dim 10,05 m x 53 cm  100/150 
 couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 794631. HERGE 1992 Tintin Licensing (dont 3  
 rouleaux Castorama) RARE NEUF 

 525 LOT de 3 rouleaux UTILISES regroupant divers personnages TINTIN. Dim 10,05 m x  40/50 
 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 794631. HERGE 1992 Tintin Licensing   
 RARE NEUF 

 526 LOT de 10 rouleaux représentant les personnages Album "Le temple du Soleil". Dim  200/250 
 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11969001. HERGE 1992 Tintin 
 Licensing RARE NEUF 

 527 LOT de 10 rouleaux représentant les personnages Album "Le temple du Soleil". Dim  200/250 
 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11969001. HERGE 1992 Tintin 
 Licensing RARE NEUF 

 528 LOT de 10 rouleaux représentant les personnages Album "Le temple du Soleil". Dim  200/250 
 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11969001. HERGE 1992 Tintin 
 Licensing RARE NEUF 

 529 LOT de 10 rouleaux représentant les personnages Album "Le temple du Soleil". Dim  200/250 
 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11969001. HERGE 1992 Tintin 
 Licensing RARE NEUF 
 530 LOT de 6 rouleaux représentant les personnages Album "Le temple du Soleil". Dim  80/90 
 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11969001. HERGE 1992 Tintin 
 Licensing RARE dont 3 NEUFS et 3 UTILISES (longueur restante = 3m,9m,5,m) 

 531 LOT de 5 rouleaux représentant les personnages Album "Le temple du Soleil". Dim  100/120 
 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11969001. HERGE 1992 Tintin 
 Licensing RARE NEUF 

 532 LOT de 10 rouleaux représentant les personnages Album "Le temple du Soleil". Dim  200/250 
 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11969001. HERGE 1992 Tintin 
 Licensing RARE NEUF 

 533 LOT de 10 rouleaux représentant les personnages Album "Les 7 boules de Cristal".  200/250 
 Dim 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11969001. HERGE 1992   
 Tintin Licensing RARE NEUF 

 534 LOT de 6 rouleaux représentant les personnages Album "Les 7 boules de Cristal".  80/90 
 Dim 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11969001. HERGE 1992   
 Tintin Licensing RARE dont 2 NEUFS + 2 UTILISES (longueur restante =  

 535 LOT de 10 rouleaux représentant les personnages Album "Les 7 boules de Cristal".  200/250 
 Dim 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11969001. HERGE 1992   
 Tintin Licensing RARE NEUF 

 536 LOT de 10 rouleaux représentant les personnages Album "Les 7 boules de Cristal".  200/250 
 Dim 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11969001. HERGE 1992   
 Tintin Licensing RARE NEUF 

 537 LOT de 5 rouleaux représentant les personnages Album "Les Cigares du Pharaon".  100/120 
 Dim 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11976502. HERGE 1992   
 Tintin Licensing RARE NEUF 

 



 538 LOT de 5 rouleaux représentant les personnages d'Album Dim 10,05 m x 53 cm  100/120 
 couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11969001. HERGE 1992 Tintin Licensing RARE 
 NEUF 

 539 LOT de 10 rouleaux représentant les personnages Album "Les Cigares du Pharaon".  200/250 
 Dim 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11976502. HERGE 1992   
 Tintin Licensing RARE NEUF 

 540 LOT de 10 rouleaux représentant les personnages Album "Les Cigares du Pharaon".  200/250 
 Dim 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11976502. HERGE 1992   
 Tintin Licensing RARE NEUF 

 541 LOT de 10 rouleaux représentant les personnages Album "Les Cigares du Pharaon".  200/250 
 Dim 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11976502. HERGE 1992   
 Tintin Licensing RARE NEUF 

 542 LOT de 10 rouleaux représentant les personnages Album "Les Cigares du Pharaon".  200/250 
 Dim 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11976502. HERGE 1992   
 Tintin Licensing RARE NEUF 

 543 LOT de 5 rouleaux ANCIENS représentant les personnages d'Album   100/120 

 544 LOT de 10 rouleaux représentant les personnages Album "Les Cigares du Pharaon".  150/160 
 Dim 10,05 m x 53 cm couvrant une surface de 5,3m2 -Ref 11976502. HERGE 1992   
 Tintin Licensing RARE NEUF 

 545 LOT de 17 rouleaux représentant les personnages Album "Les Cigares du Pharaon".  130/140 
 Dim 13,25 cm x 5 m -Ref 11976402  

 546 LOT de 9 rouleaux représentant les personnages Album "Le Temple du Soleil". Dim  90/110 
 13,25 cm x 10,05 m -Ref 11968901  

 547 LOT de 5 rouleaux représentant les personnages Album "Les 7 boules de Cristal".  50/60 
 Dim 13,25 cm x 5 m -Ref 11983601  
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Conditions générales Acheteur : 
 
Article 1 – Généralités 
 
La société de ventes volontaires Primardeco est un opérateur de ventes volontaire de meubles aux enchères publiques régi par la loi n° 
2011-850 du 20 juillet 2011, codifiée aux articles L321-1 et suivants du Code de commerce. 
 
La SVV Primardeco agit comme mandataire du Vendeur de biens meubles. Le commissaire-priseur n’est aucunement partie au contrat de 
vente qui lie uniquement le Vendeur et l’Acquéreur. 
 
Les conditions générales ci-après sont affichées dans la salle des ventes et sur le site de la société Primardeco. Elles sont également à la 

disposition de toute personne qui en ferait la demande. 

Dès lors, le fait de participer à une vente aux enchères emporte adhésion aux présentes Conditions générales. 

 
Article 2- Préparation de la vente 
 
2-1. Description et estimation des objets 

Le Commissaire-priseur procède, sauf pour les objets proposés dans les ventes courantes au regard de leur valeur minime, à une description 

préalable portée à la connaissance du public, des objets proposés à la vente, avec toute la diligence requise. 

Cette description est faite en l’état des connaissances au jour de la vente. 

L’absence d’indication d’une restauration d’usage, de retouches légères, accidents mineurs ou autres incidents dans le catalogue ou lors des 

annonces verbales au moment de la vente n’implique pas que le bien soit exempt de défaut. 

Les dimensions et le poids ne sont donnés qu’à titre indicatif. 

Le bon état de conservation des cadres n’est pas garanti. 

Les objets mécaniques sont vendus sur la base de leur valeur décorative. Le Commissaire-priseur ne garantit en aucun cas leur 

fonctionnement. 

Les biens sont vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de la vente et aucune réclamation ne sera admise après l’adjudication, 

l’acquéreur ayant tout loisir d’examiner les lots préalablement à la vente. 

Le Commissaire-priseur procède à l’estimation des biens confiés, laquelle est portée à la connaissance du public dans le catalogue ou dans la 

salle de ventes sous la forme d’une liste à disposition du public. 

Si le Vendeur a fixé un prix de réserve et si les enchères n’atteignent pas ce prix,  l’objet sera retiré de la vente.  

2-2. Frais applicables aux acheteurs : 25 % TTC 

Ils sont annoncés au début de chaque vente et dans le catalogue de la vente.  

2-3. Publicité de la vente, catalogue  
 
Les informations figurant au catalogue, à titre exceptionnel, peuvent faire l’objet de modification ou rectification. Dans ce cas, ces 

modifications ou rectifications sont portées à la connaissance du public par un affichage dans la salle des ventes. 

2-4. Exposition  

Sauf exception, le Commissaire-priseur organise l’exposition nécessaire à la présentation des objets mis en vente. Cette exposition a lieu au 

cours des deux jours ouvrables qui précèdent la vente. 

2-5. Recours à un expert 

Le commissaire- priseur peut avoir recours, s’il estime que la nature ou la valeur des objets confiés le justifie, à un expert ou à un prestataire 

extérieur, indépendants. 

Le public en sera alors informé dans le catalogue et dans la publicité et sera mis en mesure de joindre ces tiers et de consulter le rapport 

qu’ils auront le cas échéant établi. 

2-8. Retrait d’un bien de la vente 
 
Le Commissaire-priseur peut décider de retirer un objet de la vente notamment s’il existe un doute sérieux sur son authenticité et/ou sa 
provenance, ou si le Vendeur lui en fait la demande expresse. 
 
 
Article 3- Réalisation de la vente 



 
La vente est publique et a lieu aux enchères. 
 
3-1.Organisation des modalités de la vente 

Ordres d’achat 

Les ordres d’achat peuvent se faire : 

- par la remise à la salle des ventes d’un ordre écrit selon les formulaires disponibles à la salle des ventes, d’un RIB et de la copie de la pièce 

d’identité de l’enchérisseur. A montant égal, priorité sera donnée au premier ordre confié. 

- en ligne sur le site de Primardeco et sur les sites affiliés (Drouot live.com et ivoire-france.com) sur lesquels le catalogue est publié. 

L’enchérisseur devra également fournir un RIB et la copie de sa pièce d’identité. 

A montant égal, priorité sera donnée à l’acquéreur en salle. 

Enchères 

Les enchères peuvent se faire : 

- à la salle des ventes 

- par téléphone : dans cette hypothèse, l’enchérisseur devra avoir remis préalablement à la vente, à la salle des ventes ses coordonnées 

(adresse et téléphone) un RIB et la copie de sa pièce d’identité. Le nombre de lignes étant limité, les demandes seront prises en compte 

dans la limite des lignes disponibles et par ordre de transmission à l’étude. 

- en live : l’enchérisseur devra également fournir préalablement en ligne ses coordonnées (adresse, mail et téléphone) un RIB et la copie de 

sa pièce d’identité. Il devra par ailleurs se conformer aux conditions particulières imposées par le(s) prestataire(s) assurant les 

retransmissions live. 

Le commissaire-priseur décline toute responsabilité en cas d’incident technique (notamment, panne internet, coupure d’électricité, incident 

de ligne téléphonique). Il est précisé que les ordres d’achats sont une facilité pour les clients. PRIMARDECO ne peut être tenu pour 

responsable d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause. 

 

Organisation matérielle de la vente 

Le Commissaire-priseur assure la police de la vente.  

A ce titre, il lui sera possible d’exclure de l’hôtel des ventes toute personne qui perturberait le bon déroulement des enchères. 

Il décide s’il y a lieu de réunir ou de séparer des lots de la vente, de modifier les informations portées sur le catalogue. 

Il décide du montant de la mise à prix et des paliers d’enchères. 

L’adjudicataire sera le plus offrant et le dernier enchérisseur. 

Dans l’hypothèse où plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, et réclament en même temps cet objet 

après le prononcé du mot « adjugé », ledit objet sera remis en vente immédiatement au prix proposé par les enchérisseurs et toutes les 

personnes intéressées pourront concourir à cette deuxième mise en adjudication. 

3-2. Adjudication – Transfert de propriété 

L’adjudication est réalisée par la prononciation du mot «adjugé » accompagnant le coup de marteau. Elle opère transfert des risques. Il 

appartient donc à l’adjudicataire de faire assurer sans délai les lots qu’il a acquis. 

La propriété ne sera quant à elle transférée à l’adjudicataire qu’une fois que celui-ci aura payé le prix, en ce compris les frais et que le 

Commissaire-priseur l’aura effectivement encaissé. 

3-3. Procès-verbal 

Le Commissaire-priseur dresse le procès-verbal de la vente aux enchères publiques qu’il dirige. 

3-4. Droit de préemption de l’Etat 

L’Etat français dispose d’un droit de préemption sur certaines œuvres d’art mises en vente publique. L’exercice de ce droit durant la vente 
est confirmé dans les quinze jours qui suivent celle-ci. L’Etat se substituera alors au dernier enchérisseur. 
 
 
Article 4 - Formalités postérieures 
 



4-1. Paiement du prix par l’adjudicataire  

Le paiement du prix doit être effectué au comptant et en euro par l’adjudicataire, qui se verra alors remettre un bordereau d’adjudication, 

immédiatement après la vente : 

- par virement : dans cette hypothèse, les frais bancaires seront facturés en sus à l’adjudicataire 

- en espèces : Jusqu’à 1 000 euros frais et taxes compris lorsque le débiteur à son domicile fiscal sur le territoire de la République française 

ou agit pour les besoins d'une activité professionnelle ;  

Jusqu’à 15 000 euros frais et taxes compris lorsque le débiteur justifie qu'il n'a pas son domicile fiscal sur le territoire de la République 
française ou dans un des pays membres de la communauté européenne et n'agit pas pour les besoins d'une activité professionnelle. 

Dans la mesure où les plafonds de l’article L112-6 du Code Monétaire et Financiers sus-rappelés, concernent le montant global de la dette à 

payer, il est également interdit au Commissaire-priseur d’accepter un paiement fractionné ou de scinder un bordereau pour produire 

plusieurs factures d’un montant inférieur au plafond. 

- par chèque certifié en euro sur présentation de deux justificatifs d’identité en cours de validité et d’une lettre accréditive de leur banque. 

Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront pas acceptés. PRIMARDECO se réserve la possibilité de conserver la marchandise 

jusqu’au parfait encaissement des règlements. 

Par application de l’article L321-14 du Code de commerce, « A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée 

infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas 

cette demande dans un délai de trois mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et 

intérêts dus par l’adjudicataire défaillant ». 

Le Commissaire-priseur pourra en toute hypothèse réclamer à l’adjudicataire défaillant, notamment : 

- les frais consécutifs à sa défaillance 

- le paiement du prix d’adjudication ou la différence entre ce prix et le prix d’adjudication en cas de revente s’il est inférieur, ainsi que les 

coûts générés par les nouvelles enchères 

- les frais de stockage à hauteur de 50 € par jour à compter de la mise en demeure 

4-2. Entreposage 

Les biens adjugés sont stockés par le Commissaire-priseur. Il appartient à l’adjudicataire de pourvoir à leur assurance. 

Le stockage est effectué à titre gratuit pendant un mois. 

Au-delà, le stockage et l’assurance seront facturés à l’adjudicataire sur la base d’un forfait de 50 € par jour et par objet. 

4-3. Enlèvement des biens achetés  

L’adjudicataire peut récupérer les lots qu’il a acquis, aux horaires d’ouverture de la salle des ventes, à la condition d’avoir réglé le prix et les 

frais. Dans l’hypothèse de paiement par chèque où virement, le retrait ne pourra avoir lieu qu’après encaissement du prix. 

L’adjudicataire peut charger le Commissaire-priseur de l’expédition des objets. Dans ce cas : 

- les frais d’expédition sont à la charge de l’adjudicataire 

- l’emballage sera effectué par le Commissaire-priseur. Il sera facturé à ce titre une somme forfaitaire de 25 € TTC par objet. Toutefois, pour 
les objets nécessitant un emballage spécial, un devis sera soumis à l’adjudicataire. Enfin, le Commissaire-priseur se réserve le droit de 
refuser la prestation d’emballage si elle lui semble trop délicate compte tenu de la nature de l’objet. 

Le client procède seul au choix du transporteur. Nous attirons votre attention sur le fait que certains envois, malgré les soins d’emballage 
que nous pouvons y apporter, présentent un risque sérieux de dégradations lors de l’acheminement. La responsabilité du 
Commissaire-Priseur en tant que dépositaire prend fin à l’enlèvement du ou des colis. 

- l’adjudicataire, s’il souhaite qu’une assurance de la marchandise soit souscrite, doit en informer par écrit le Commissaire-priseur. Cette 
assurance lui sera facturée. A défaut, et sauf faute inexcusable du transporteur, l’adjudicataire est informé que l’indemnisation sera 
plafonnée dans les conditions fixées par le contrat type général issu du décret du 99-269 du 06 avril 1999 modifié par le décret n° 
2000-1052, 22 oct. 2000, le décret n° 2001-1363 du 28 décembre 2001 et le décret n° 2007-1226 du 20 août 2007.1 

                                                           
1 Article 21 al. 1 et 2 du contrat type général : « Le transporteur est tenu de verser une indemnité pour la réparation de tous les 

dommages justifiés dont il est légalement tenu pour responsable, résultant de la perte totale ou partielle ou de l’avarie à la 

marchandise. 



 
Article 5- Dispositions diverses 
5-1. Renonciation temporaire à un droit 

Le fait pour l’une des parties de ne pas exercer, en une ou plusieurs occasions, les droits, options, réclamations ou actions que lui réserve le 

présent contrat, ne pourra être interprété comme un abandon ou un refus de se prévaloir dudit droit, d’exercer ladite option, de formuler 

ladite réclamation ou d’exercer ladite action. 

5-2. Nullité – Divisibilité 

Au cas où l’une quelconque des clauses du présent contrat serait reconnue ou déclarée nulle ou en violation d’une disposition d’ordre 

public, ladite clause sera réputée non écrite et toutes les autres clauses resteront en vigueur. 

5-3. Prescription 

Par application de l’article L321-17 du Code de commerce, les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes 

volontaires de meubles aux enchères publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée. 

5-4. Loi applicable – Juridiction compétente 

Le présent contrat est soumis à la loi française. 

Toute contestation relative à la validité, l’interprétation ou l’exécution des présentes sera de la compétence du Tribunal de Grande 

Instance de Toulouse. 

5-5. Election de domicile 

Pour l’exécution du présent contrat et pour toute procédure éventuelle qui pourrait en être la suite ou la conséquence, les parties élisent 

domicile en leurs adresses respectives énoncées en tête du présent contrat. Tout changement de domicile ne sera opposable qu’à compter 

de la réception de sa notification par LRAR par l’autre partie. 

5-6. Droit d’accès et de rectification aux données nominatives 

Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de Primardeco, dispose d’un droit d’accès et de rectification aux données nominatives par 
application de la loi Informatique et Liberté du 06 janvier 1978 modifiée. 
 
Article 6- Lexique (décret n°81-255 du 03 mars 1981) 
 
L’attribution : l’emploi du terme « attribué à » suivi d’un nom d’artiste garantit que l’œuvre ou l’objet a été exécuté pendant la période de 
production de l’artiste mentionné et que des présomptions sérieuses désignent celui-ci comme l’auteur vraisemblable. 
 
L’atelier : l’emploi des termes « atelier de » suivis d’un nom d’artiste garantit que l’œuvre a été exécutée dans l’atelier du maître cité ou 

sous sa direction. 

La mention d’un atelier est obligatoirement suivie d’une indication d’époque dans le cas d’un atelier familial ayant conservé le même nom 

sur plusieurs générations.  

La mention d’école : l’emploi des termes « école de » suivis d’un nom d’artiste entraîne la garantie que l’auteur de l’œuvre a été l’élève du 

maître cité, a notoirement subi son influence ou bénéficié de sa technique. Ces termes ne peuvent s’appliquer qu’à une œuvre exécutée du 

vivant de l’artiste ou dans un délai inférieur à 50 ans après sa mort. 

Lorsqu’il se réfère à un lieu précis, l’emploi du terme « école de » garantit que l’œuvre a été exécutée pendant la durée d’existence du 

mouvement artistique désigné, dont l’époque doit être précisée, et par un artiste ayant participé à ce mouvement. 

Les expressions « dans le goût de », « style de », « manière de », « genre de », « d’après », « façon de » ne confèrent aucune garantie 
particulière d’identité d’artiste, de date de l’œuvre ou d’école. 

 
 

                                                                                                                                                                                                                            
Pour les envois inférieurs à trois tonnes, cette indemnité ne peut excéder 23 € par kilogramme de poids brut de marchandises 

manquantes ou avariées pour chacun des objets compris dans l’envoi, sans pouvoir dépasser 750 € par colis perdu, incomplet  

ou avarié, quels qu’en soient le poids, le volume, les dimensions, la nature ou la valeur ». 

 


